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Óraátállítás
Az óraátállítás 2025 ősze során 
október 26-án, vasárnap lesz: ekkor 
hajnali 3:00-ról 2:00-ra állítjuk át 
óráinkat – ezzel megkezdődik a téli 
időszámítás Magyarországon.

Hőseink emlékére

Gyújtsunk gyertyát emlékükre,
Kik a hazáért örökre elmentek.

Gyújtsunk gyertyát százat, ezret,
De inkább százezret!

Hintsük sírjaikra gondolatban 
Az összes fehér virágot.

Hisz vérükkel akarták tisztára mosni
E tenyérnyi kis országot!

Hősök lettek a javából, 
Harcuk nem volt hiábavaló.
Őrködjön szent álmaik felett

A Nemzeti Lobogó!

� Sárköziné Csík Mária

Október 23-i ünnepség  
Jászberényben 

9:00 	 Ünnepi Szentmise a  
	 Ferences templomban 

10:15 	Forradalom a generációk  
	 tükrében – a Lehel Vezér  
	 Gimnázium ünnepi műsora

10:45 	Koszorúzás az '56-os  
	 emlékműnél

11:00 	Koszorúzás és megemlékezés  
	 a városházánál

11:30 	Tiszteletadás és koszorúzás  
	 a Fehértói temetőben lévő  
	 kopjafáknál

17:30 	Filmvetítés 
	 Országos premier: Árva  
	 (rendező: Nemes Jeles László)  
	 Lehel Film-Színház nagyterme

Merre tovább Jászság? – közéleti fórum
A fenti címmel tartott közéleti fórumot négy jászsági polgármester- Budai Lóránt (Jászberény), Illés Gergő (Jászapáti), 
Eszes Béla (Jánoshida), Huszár Arnold (Alattyán) - október 14-én, kedden délután Jászberényben, a Déryné Rendez-
vényközpont emeleti nagytermében. Az önkormányzatiság elmúlt 35 évén túl, az előadók azt is megfogalmazták, mi 
lehet a megoldás azzal szemben, amit a kormányoldal nagy erőkkel propagál.

A széksorok megteltek a közéleti fórum 
kezdetére. A megjelent érdeklődőket 
házigazdaként Budai Lóránt köszön-
tötte. Bevezetőjében elmondta, mi 
késztette négyüket arra, hogy kiálljanak 
a köz elé. Az önkormányzatiság 35 éve 
alatt nagyon sok minden történt. A FI-
DESZ 2010 után megkezdte az önkor-
mányzatiság lebontását. Intézményeket 
feladatokat vett el a településektől, no 
meg a támogatásukat is megkurtította. 
Elég, ha csak a gépjármű adóra, vagy 
a szolidaritási adóra gondolunk, derült 
ki Budai Lóránt mondandójából. 

– Márpedig lehetne ezt másként is 
csinálni. Vissza kellene adni intézménye-
ket, feladatokat a településeknek, s ehhez 
megfelelő finanszírozást kellene rendel-
ni. Sok olyan döntést központosítottak, 
amelyeket azoknak kellene meghozni, 
akik leginkább érintettek. Mi arról is 
szeretnénk ma itt tájékoztatást adni, 
hogy lehetne ezt másként is csinálni, 
mint ahogy az ma történik. Ehhez persze 
arra is szükség van, hogy az emberek ne 
csak a kormányzat narratíváját hallják ál-
landóan, hanem tudjanak arról is, hogy 
másoknak, más elképzeléseik vannak 
ugyanarról. No, ezért vagyunk ma itt – 
mondta Budai Lóránt, aki ezt követően 
az egészségügyről kezdett beszélni.

Jászberény polgármestere elmond-
ta, hogy kezdeményezték a Jászsági 
Önkormányzati Szövetségnél, hogy 
kapjanak tájékoztatást a Szent Erzsébet 
Kórház helyzetéről. Volt egy találkozó 
a kórház titkárságán, amelyről a sajtót 
kizárták. A megbeszélés felénél ugyan 
az országgyűlési képviselő tartott egy 

sajtótájékoztatót, s ott arról beszélt, 
hogy minden rendben van. Ma már 
ő is elmondta, hogy nagy problémák 

vannak. Jászfényszarú önkormányzata 
időközben arról döntött, hogy nem a 
jászberényi, hanem a hatvani kórházhoz 
szeretne tartozni. Ez is azt erősíti, hogy 
nagy problémák vannak az egészségügy-
ben, derült ki Budai Lóránt szavaiból.  

– A finanszírozás kérdése az egész-
ségügyben is nagy problémákat okoz. 
Általánosságban elmondható, hogy a 
kötelező feladatokra sem jut elég for-
rás. Az elmúlt öt évben Jászberény vá-
rosa közel 70 millió forinttal támogatta 
a Szent Erzsébet Kórházat. A kórházi 
dolgozók Semmelweis-napi jutalmazá-
sát is a város biztosította. Kötelező fel-
adat a háziorvosi rendszer fenntartása, 
de ez sok sebből vérzik. Tudjuk, hogy a 
háziorvosok egy része 60 év feletti. Egy 
friss kimutatás szerint ma Magyaror-
szágon 899 háziorvosi körzetben nincs 

megfelelő ellátás. Mi is küzdünk ezzel a 
problémával. A 13 háziorvosi körzetből 
kettőt tudunk helyettesítéssel ellátni, az 

öt gyermekorvosi körzetből kettőben 
ugyancsak helyettesíteni kell. Sokat 
dolgozunk azon, hogy háziorvosokat 
csábítsunk Jászerénybe, de a rendszer 
hibáját jól mutatja, hogy ez csak kevés 
sikerrel sikerül. Mégúgy is, hogy tavaly 
például 9 millió forinttal járultunk 
hozzá a praxisok üzemeltetéséhez. A 
fogorvosi körzetek Jászberényben rend-
ben vannak. Az ügyeleti fogorvos há-
lózat működtetéséhez 2 millió forinttal 
járulunk hozzá. Elvették tőlünk 2023 
júliusától a védőnői hálózatot. Mindig 
büszkén mondom el, hogy 2019-ben 
az országban egyedülálló programot 
indítottunk. Az elmúlt időszakban már 
öt orvostanhallgatót tudtunk ösztön-
díjjal támogatni, közülük ketten már le 
is diplomáztak. 

Folytatás a 2. oldalon  

A fintech iparág innovációiról szólt idén a konferencia
A Jászsági Menedzser Klub Egyesü-
let, Digitális Pénzügyek főcímmel 
rendezte október 17-én, az EKKE 
Jászberényi Campusán a VII. Jász-
sági Gazdasági és Fejlesztési Konfe-
renciát. A rendezvény azt a célt szol-
gálta, hogy közérthető és gyakorlati 
módon mutassák be, hogyan segíthe-
tik a digitális pénzügyi megoldások a 
lakosság, valamint a kis – és közép-
vállalkozások pénzügyi döntéseit, 
továbbá mindezek biztonságát, ver-
senyképességét.

Idén hetedik alkalommal rendezték 
meg a Jászsági Gazdasági és Fejlesztési 
Konferenciát, amely a jászsági cégek, 
illetve települések vezetői számára 
biztosított fórumot a kistérség gazda-
ságának fejlődési irányai kijelölésére. 
Ezúttal a digitális pénzügyek kérdéseit 
járták körbe, a Magyar Fintech Szövet-
ség (MAFISZ) szakmai partnerségével 
szervezett eseményen.

A vállalkozások pénzügyeinek inté-
zését radikálisan átalakítja a mestersé-
ges intelligencia. Az ezen alapuló pénz-
ügyi asszisztensek ma már kiválóan 
alkalmazhatók számos feladat (például 

pénzügyi kimutatások elemzése, auto-
matikus számlakategorizálás, pénzügyi 
tervezés, költségoptimalizálás) ellátá-
sára. Ezzel csökkenhet a vállalkozások 
adminisztrációs terhe, és gyorsulhat a 
döntéshozataluk, azonban alkalmazá-
sukhoz megfelelő belső céges eljárá-
sok kialakítása is szükséges az esetleges 
adatvédelmi, adatszivárgási problémák 
megelőzése érdekében.

A házigazda Jászsági Menedzser 
Klub Egyesület elnöke, dr. Rédei Ist-
ván köszöntő beszédében kiemelte: 
rendkívül gyorsan változik a vállalko-
zások pénzügyei terén alkalmazható 
digitális eszközök világa, sorra jelennek 
meg az új megoldások, így igen fontos, 
hogy a kkv-k naprakész információk-
kal rendelkezzenek az ezen a területen 
megjelenő innovációkról – legyen szó 
a különböző digitális pénzügyi meg-
oldásokról, az AI alapú pénzügyi as�-
szisztensekről, a kiberbiztonságról vagy 
a manapság egyre nagyobb teret nyerő 
kriptoeszközökről, valamint az azok-
hoz kapcsolódó hazai és uniós szabá-
lyozásokról.

Greinstetter Balázs, a Magyar 
Nemzeti Bank digitalizációs igazga-

tóságának vezetője elmondta: a hazai 
pénzügyi rendszer a digitális fejlett-
ség terén az elmúlt években rendkívül 
dinamikus fejlődésen ment keresztül. 
Magyarország e téren az európai kö-
zépmezőnyhöz tartozik, a pénzügyek 
számos területén már a legkorszerűbb 
megoldásokat alkalmazzák itthon is. 
„Már fizikai kontaktus nélkül le-
het számlát nyitni, egyes bankoknál 
akár már személyi hitelt, kölcsönt is 
lehet így igényelni. Az ügyfelek 60-
70%-a már szinte kizárólag digitális 
ügyfélcsatornákat használ” – hang-
súlyozta az MNB igazgatója. Mind-
amellett azonban arra is rámutatott, 
hogy a vállalati pénzügyek, hitelter-
mékek területén még nem teljes a 
digitalizáció, és az is látszik, hogy szá-
mos, nagymúltú bank belső digitális 
fejlődése még nem érte el a potenciá-
lis maximumot. A fintech szektorban 
működő hazai szereplőkről elmond-
ta: 400 milliárd forintos árbevételt 
termelnek, amelynek jelentős része 
szolgáltatásexportból származik, és 
már 10 ezer fő körüli az általuk alkal-
mazott munkavállalók száma.

Folytatás a 2. oldalon  

Államtitkári látogatás a 
Konkoly Electro Kft.-nél

Térségünk országgyűlési képvise-
lőjének, Pócs Jánosnak a vendége 
volt október 9-én, csütörtökön dr. 
Raisz Anikó, az Energiaügyi Mi-
nisztérium környezetügyért felelős 
államtitkára, akit a képviselő egy 
céglátogatásra is felkért. A Konkoly 
Electro Kft.-nél a vendég megis-
merkedhetett a cég történetével, 
valamint azokkal a már megvalósult 
beruházásokkal, melyekkel a kör-
nyezet védelmét is szolgálják.

A 2002-ben alapított Konkoly 
Electro Kft. jelenlegi székhelyén 
2019 májusában indult a termelés, 
és itt most is modern gyártási tech-
nológiákhoz biztosítanak tartósan 
szolgáló eszközöket. A cég termék-
skálája igen széles, melyben szerepel 
speciális gépek, elektromos vezérlő-
szekrények, nehézipari szállítószala-
gos görgők gyártása, intralogisztikai 
automatizálás is.

Folytatás a 4. oldalon  
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Jászberény Város Polgármestere „Jászberény Város egészségügyéért”  

elnevezésű ösztöndíj pályázatot hirdet az egészségügyi felsőfokú  
szakirányú szakképzési rendszer keretében nappali tagozaton általános 

orvos szakon tanulmányokat folytató hallgatók számára 

A Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: 
Képviselő-testület) a „Jászberény Város egészségügyéért” ösztöndíjról szóló 
12/2019. (VII. 4.) önkormányzati rendeletével Jászberény város egészségügyi 
ellátása utánpótlásának biztosítása céljából, az egészségügyi felsőfokú szak
irányú szakképzési rendszer keretében nappali tagozaton általános orvos sza-
kon tanulmányokat folytató hallgatók számára ösztöndíjat alapított.

A pályázati kiírásban foglalt pályázati feltételek megléte esetén az ösztöndíj 
támogatás mértéke havonta:

•	 az első négy tanulmányi félévben a mindenkori garantált bérminimum 
30%-a, 

•	 az ötödik félévtől a mindenkori garantált bérminimum 60%-ával azonos 
összeg.

Az ösztöndíj a tanulmányok befejezéséig, de legfeljebb 12 tanulmányi félévre 
pályázható meg. Pályázatot nyújthat be az egészségügyi felsőfokú szakirányú 
szakképzési rendszer keretében nappali tagozaton általános orvos szakon ta-
nulmányokat folytató, aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgató, aki 
hallgatói jogviszonyát igazolja és vállalja Ösztöndíj szerződés kötését. Továb-
bi feltétel, a pályázónak vállalnia kell, hogy a szakképesítésének megszerzését 
követő 1 éven belül az Ösztöndíj folyósítása időtartamának megfelelő ideig 
a Jászberény Városi Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) egész-
ségügyi alapellátásában feladat-ellátási szerződés keretében vagy a Jászberényi 
Szent Erzsébet Kórház (5100 Jászberény, Szelei út 2.) telephelyén, mint egész-
ségügyi szolgáltatónál teljes munkaidejű foglalkoztatás keretében a szakképe-
sítésének megfelelő szakorvosi tevékenységet végez. A teljes pályázati kiírás és 
a pályázati adatlap letölthető a www.jaszbereny.hu honlapról.

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. november hó 30. 
A pályázat benyújtásának határideje jogvesztő, a leteltét követően érke-
ző pályázatok elfogadására, a késedelem igazolására, vagy méltányossági el-
járás lefolytatására nincs mód. Hiánypótlási felhívás elektronikusan kerül 
megküldésre a pályázati adatlapon feltüntetett elektronikus elérhetőségre. 
Hiánypótlásra 1 alkalommal, a hiánypótlási felhívás kézhezvételét követő 
5 munkanapon belül van mód. A pályázatot papír alapon, a pályázati adat-
lapot és mellékleteit 1 eredeti példányban, zárt borítékban kell benyújtani.  
A borítékon szükséges feltüntetni a pályázó nevét, címét, valamint, hogy „Jász-
berény Város egészségügyéért” ösztöndíj pályázat. A papíralapú pályázatokat az 
alábbi postacímre kell beküldeni: Jászberény Város Polgármestere Polgármesteri 
Hivatal 5100 Jászberény, Lehel vezér tér 18. A postai úton benyújtott pályáza-
tok és dokumentumok elbírálásánál a postai bélyegző dátuma kerül figyelem-
bevételre. A pályázat személyesen is benyújtható legkésőbb a beadási határidő 
napján 12.00 óráig a Polgármesteri Hivatal Titkárságán.

A pályázattal kapcsolatban dr. Pap Magdolna nyújt tájékoztatást, aki elérhető 
az (57) 505-712 telefonszámon. 

Merre tovább Jászság? – közéleti fórum
Ez 18 millió forint támogatás bizto-
sítását jelentette. Egyébként a Jászság 
Egészségügyéért Alapítványt az elmúlt 
5 évben több mint 9 millió forinttal tá-
mogattuk. Mi továbbra is szeretnénk, 
ha JÖSZ foglalkozna az egészségügy 
helyzetével – mondta Budai Lóránt, 
majd átadta a szót Eszes Bélának. 

– Én 1998 óta vagyok polgármester 
Jánoshidán, s azóta 2010-ben volt egy-
szer, hogy a polgármesterek leültek egy-
mással és valamiről véleményt mondtak. 
Azóta ilyen nem történt. Úgy éreztük, 
hogy kevés szó esik a Jászságról, mert a 
választókerület fogalmat használják in-
kább sokan. Szerencsére már vagyunk 
négyen, akik bizonyos kérdésekben meg 
merjük fogalmazni az álláspontunkat, 
ami nagyon sokszor eltér a kormányzati 
állásponttól. Egy normális demokráciá-
ban ez megfér egymással. A központi ha-
talom mindig szeretet volna terjeszkedni, 
s megmondani a településeknek, hogy 
mit és hogyan csináljanak a végeken. A 
végeken dolgozó választott vezetők pedig 
mindig azt szerették volna, hogy többet 
szólhassanak bele saját életükbe. Az el-
múlt 15 évben a helyi önkormányzatiság 
sok csorbát szenvedett el. Én az oktatás-
ról szeretnék a továbbiakban beszélni. 
Szépen lassan az iskolákat elvették az 
önkormányzatoktól. Ez 2013-ban kez-
dődött és 2017-re zárult le. Az országban 
59 tankerület dolgozik, de nem látom 
azt, hogy ezzel az oktatás jobb lenne. 
Azt gondolom, az önkormányzatoknak 
szüksége van az iskolákra, Hogy jót is 
mondjak, egy 100 gyermeket foglalkoz-
tató óvodai intézmény finanszírozása 
tökéletes. Ha minden más intézmény s 
így lenne finanszírozva, akkor nem lenne 
okunk panaszra. Érdemes lesz majd azzal 
is foglalkozni, hogy az önkormányzatok 
normatív finanszírozása miért alakult át 
feladat finanszírozássá. A szolidaritási adó 
elvonásával miért az államkasszát erősí-
tik? Ha pedig megkérdezzük, hogy hova 
megy a pénzünk, akkor arról nem mon-
danak semmit. Elvették a gépjárműadót 
is a covid idején - mondta Eszes Béla, aki 
azt is megjegyezte, hogy az önkormány-

zatiság 35 évében a különböző önkor-
mányzati szövetségek az önkormányzati-
ság megújhodását várják.

Huszár Arnold az ivóvíz és szenny-
víz kérdéskört kapta témául. Elmondta 
saját tapasztalatait ezzel kapcsolatban. 

– Jelenleg ott tartunk, hogy még ar-
ról sem kapunk információt, hogy mikor 
lesz karbantartás a nálunk működő háló-
zaton. Sokszor hallhattuk már, hogy azok 
az önkormányzatok jártak mindig job-
ban, akik a főnökeikre hallgattak. Én azt 
gondolom, hogy nekünk – legalább is az 
itt lévő négy polgármesternek – a főnöke-
ink a választók. Önöknek kell megfelel-
nünk, de így, hogy minden központosít-
va és alul finanszírozva van, nem tudjuk 
ezt teljesíteni. Alattyán településen még 
van víz, ez a jó hír. A minősége viszont 
nem jó. Az utak fenntartása, karbantartás 
az önkormányzat feladata lenne, de fi-
nanszírozást rá nem kapunk. Többek kö-
zött azért is döntöttünk, hogy megtartjuk 
ezt a közösségi fórumot, mert talán így a 
hangunk eljut a döntéshozókhoz is. Ne-
künk, településvezetőknek ugyanis min-
dig a lakosok érdekeit kell képviselnünk. 

Illés Gergő azzal kezdte, hogy a nyil-
vánosságnak van ereje, s ezt szeretnék ők 
is kihasználni. Megjegyezte, hogy a térség 
országgyűlési képviselője igencsak meg-
nehezíti a dolgát, mert olyanfajta szám-
misztikai játékokat űz a képviselő-testü-
letünk ülésein, amely a hivatali munkát, 
az önkormányzatiságot ássa alá. 

– A lakosok minden problémával 
bennünket keresnek, miközben sok 
esetben az állami feladatellátás problé-
májáról van szó. Nálunk jelenleg a rend-
őrség épületének a kérdése is ilyen. A 
városközpontban lévő épület felújítása 
nem a mi feladatunk lenne, de tőlünk 
kérdezik, hogy ez miért így van. A belte-
rületi úthálózat Jászapátin kritikus, s azt 
mondtuk, addig nem fogunk forrásokat 
felhasználni a külterületi utakra amed-
dig a belterületiek nincsenek rendben. 
Pedig 2010-ben még azzal kampányolt 
képviselő úr, hogy a döntéseket helyben 
kell hozni, s olyan beruházásokat kell 
megvalósítani, amelyek a lakosság ér-
dekét szolgálja. Ettől az úttól szerintem 

eltértünk, s ide kellene visszatalálni. Az 
elmúlt egy év alatt én azt tapasztaltam, 
hogy vannak állampolgárok a települé-
sünkön, akik sem energiát, sem pénzt 
nem sajnálnak arra, hogy közösségben 
legyenek és tegyenek a településükért. 
Ugyanakkor azt is tapasztaltam, hogy 
az önkormányzatiság alá van rendelve 
egy hatalmi gépezetnek, s ez feudális vi-
szont jelent. Egy országjárás döbbentett 
rá, hogy nem csak a Jászságnak van meg 
a nagyura, hanem ez így van az ország 
minden területén. Az, hogy az uniós 
forrásokat ebben az országban nem tud-
juk hatékonyan felhasználni, az olyan 
árulás, amit más európai ország nem en-
ged meg. A legfontosabb az lenne, hogy 
egyen egy víziónk, egy jövőképünk, 
hogy merre, hová szeretnénk eljutni. A 
jászokban mindig nagy volt a szabad-
ságvágy. s most is szeretnénk a saját sor-
sunkról dönteni. Mi ezért vagyunk ma 
itt, s remélem, hogy Önök is így gon-
dolják. Fél évvel a választások előtt lehet, 
kell ezekről problémákról beszélnünk – 
mondta Illés Gergő.

Miután a négy polgármester el-
mondta mondandóját, kötetlen beszél-
getéssel folytatódott a közéleti fórum. 
A hallgatóság részéről is felvetődött 
több ötlet, javaslat, melyet a polgár-
mesterek feljegyeztek. � Szántai Tibor
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A fintech iparág innovációiról szólt idén a konferencia
A digitális pénzügyek legújabb trend-
jeiről Ács Zoltán, a MAFISZ elnöke, 
az MKIK Tőkealap-kezelő Zrt.vezér-
igazgató-helyettese tartott előadást. 
A dinamikusan változó ügyféligé-
nyekről elmondta: tavaly egy szinga-
púri szakmai konferencián kiemelt 
téma volt, hogy a fiatalok már app-
likáción keresztül sem igazán szeret-
nék intézni pénzügyeiket, hanem a 
közösségi média különböző üzenet-
küldő szolgáltatásait preferálnák e té-
ren. Egyben felhívta a figyelmet arra, 
hogy nagyon közel van az az időszak, 
amikor AI alapú megoldások lesznek 
az emberek pénzügyi asszisztensei, 
amelyek könnyen személyre tudják 
majd szabni a megtakarítási eszközö-
ket, hitelterveket.

A kriptoeszközök hazai szabályo-
zási környezetét Glózer-Say Viktória, 
a KPMG pénzügyi szabályozási kér-
désekkel foglalkozó menedzsere is-
mertette. Elmondta: az elmúlt évek-
ben egyre komolyabb figyelmet 
kapott a monetáris politikai veze-
tőktől a kriptopiac, amely a pénz-
ügyi ökoszisztémában már rendszer-
szintű hatásokat vált ki, az azokhoz 
kapcsolódó kockázatokkal együtt. A 
szakértő példaként említette az FTX 
kriptotőzsde 2022-ben történt össze-
omlását, amely hatalmas befektetői 
veszteségeket okozott. Az ilyen esetek 

mutattak rá arra, hogy szükség van 
a szektor megfelelő szabályozására. 
Az EU-ban tavaly lépett hatályba 
a kriptoeszközöket szabályozó jog-
szabálycsomag (MiCA), amelyhez 
alapvetően 2025 végéig kell megfe-
lelniük az EU tagállamainak. Ami a 
kriptopiac hazai szabályozását illeti, 
a magyar jogszabály 2024-ben lépett 
hatályba, az annak való megfelelést 
pedig 2025 júliusára tűzték ki. A 
törvény alapvető célja az átláthatóság 
biztosítása, a fogyasztóvédelem erő-
sítése, de az uniós szabályok mellett 
kiegészítő, esetenként szigorúbb sza-
bályokat is tartalmaz.

Bodnár Viktor, a Blockben ve-
zérigazgatója a kriptopiac fejlődése 
kapcsán kiemelte: a szabályozásoknak 
köszönhetően mára a kriptózás sokkal 
biztonságosabbá vált, mint amilyen 
volt akár 2 éve. Hozzátette: a szektor 
növekedő trendet mutat, jelenleg a 
globális kriptopiac értéke 4000 mil-
liárd dollárt tesz ki, és egyre inkább 
megfigyelhető az intézményi szerep-
lők térnyerése. A Blockben vezére a 
tokenizáció jelenségére is kitért, amely 
azt a folyamatot írja le, amely révén 
a fizikai javak, mint például ingatla-
nok, vagy különböző termékek di-
gitális formában oszthatók meg, ami 

egy sokkal likvidebb piac kialakulását 
segítheti elő. A tokenizált eszközök 
globális piaca 2024-re elérte a 300 
milliárd dolláros értéket, és az előrejel-
zések szerint 2030-ra 10 ezer milliárd 
dolláros szintre nőhet.

Fáykiss Péter, a HOLD Alapkezelő 
nemzetközi üzletfejlesztési igazgatója a 
digitális vagyonmenedzsment kérdése-
iről beszélt. „Egyes statisztikák szerint 
tíz emberből hét szívesebben megy fog-
orvoshoz, mint bankfiókba” – jegyezte 
meg azzal kapcsolatban, hogy milyen 
potenciál rejlik a digitális platformo-
kon elérhető pénzügyi szolgáltatások 
terén. Kiemelte: a globális tőkepiacon 
a tranzakciók majdnem fele már telje-
sen digitális platformokon zajlik. Ezzel 
kapcsolatban dicsérte, hogy milyen 
könnyedén lehet használni a Magyar 
Államkincstár mobil applikációját ál-
lampapír-vásárlásra.

A mesterséges intelligencián alapu-
ló pénzügyi asszisztensek mindenna-
pi használatának gyakorlati kérdéseit 
dr. Hümpfner Viktória, a Hümpfner 
Associates managing partnere, a 
MAFISZ főtitkára mutatta be. Ezek az 
eszközök kiválóan alkalmazhatók haté-
konyságnövelésre, azonban megfelelő 
céges eljárásokat kell kialakítani a hasz-
nálatukra – hangsúlyozta a szakértő. 
Rutin feladatokat tudnak átvenni ezek 
a megoldások, így csökken a vállalko-
zások adminisztrációs terhe, és gyorsul 

a döntéshozatal. Jól alkalmazhatók pél-
dául pénzügyi kimutatások elemzésére, 
automatikus számlakategorizálásra, 
pénzügyi tervezésre, költségoptimalizá-
lásra – sorolta a digitális pénzügyi as�-
szisztensek használatának széles körét. 
„Ezen megoldások célja nem az, hogy 
kiváltsák az emberi munkaerőt, hanem 
az, hogy támogassák. A rutin feladatok 
átvételével több idő marad stratégiai 
gondolkodásra és kreativitásra. Az AI 
csak támogat, ajánlásokat tesz, minden 
esetben az ember hozza meg a végső 
döntést” – magyarázta a szakértő. Azzal 
kapcsolatban, hogy milyen kockáza-
tok merülhetnek fel az AI alapú meg-
oldások használatával kapcsolatban, 
azt hangsúlyozta ki, hogy súlyos adat-
védelmi, adatszivárgási problémákat 
okozhat, ha a cégek dolgozói magán-
célra használt alkalmazásokba töltik be 
a vállalatuk különböző adatait, titkos 
információit, mert „ami oda bekerül, 
az ott is marad”.

A konferencián hat, digitális 
pénzügyi szolgáltatást nyújtó startup 
(Pastpay, Milpay, BinX, Bookeepie, 
Tőkeportál, Nyíltbankolás.hu) mu-
tatta be saját szolgáltatásait, termékeit 
olyan területeken, mint a digitális fak-
toring, halasztott fizetési megoldások, 
digitális számlavezetés és cégalapítás, 
közösségi finanszírozás platform, vala-
mint open banking megoldások.

� DG + sajtóközlemény
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Városházi hírek
Az elmúlt két hét történései közül az alábbiakat válogattuk ki Budai Lóránt 
polgármester facebook bejegyzéseiből. 

A hagyományoknak megfelelően az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Jászbe-
rényi Campusa ebben az évben is arany, gyémánt és vas díszoklevelet adományozott 
azok számára, akik 50, 60 és 65 éve szerezték meg oklevelüket az intézményben.  
A rendezvényt dr. Novák Isrván rektorhelyettes köszöntője nyitotta meg. Az ün-
nepi műsorban közreműködtek a Szent István Sport Általános Iskola és Gimná-
zium alsó tagozatos diákjai, a Palotásy János Zeneiskola növendékei, valamint dr. 
Réz Lóránt orgonaművész. Köszönöm a meghívást és a pedagógusok több évtize-
des, áldozatos munkáját!

A külterületen - közszolgáltatás hiányában - a Hajtai úton helyeztünk ki konté-
nereket, hogy az ott élők szabályszerűen tudják elhelyezni a hulladékot. Átlagosan 
elmondható, hogy hetente 8-9 db 5 m3-es konténert szállítunk el, ami önkor-
mányzatunknak évente több, mint 10 millió forint anyagi ráfordítást jelent. 
Hosszú évek óta fennálló probléma, hogy a konténerek- és a dűlőutak mellé na-
gyobb mennyiségű illegális hulladékot helyeznek el. Ez sajnos egyre sűrűbben és 
egyre nagyobb számban fordul elő! Ennek visszaszorítása és az elkövetők felderí-
tésének érdekében folyamatosan kamera és a mezei őrszolgálat figyeli a területet, 
csak az elmúlt évben több mint 100 alkalommal történt igazoltatás. Bár tettenérés 
esetén vagy a videófelvételek elemzése után azonnal megtesszük a jogi lépéseket, 
továbbra is rendszeres a hulladék illegális elhelyezése. Vannak, akik erre kam-
pányfogásként tekintenek és politikai tőkét kívánnak kovácsolni a külterületen 
élők nehéz helyzetéből és vannak, akik cselekednek. Ma Nyíri Róbert és a helyi 
lakosok egy kisebb csoportja nagyszabású szemétszedési akciót szervezett, mely-
hez önkormányzatunk egy konténer biztosításával (szállításával, ürítésével) járult 
hozzá. Köszönöm a kezdeményezést és a megkeresést! Természetesen a jövőben is 
örömmel állok az ilyen és ehhez hasonló értékes akciók mellé. Mert a budapesti 
megmondóemberek jönnek és mennek, de a probléma itt marad és azt csak kö-
zös erővel tudjuk megoldani! Ezúton is tájékoztatok mindenkit, hogy a hulladék 
szabályos elhelyezése a Neszűrben élőknek is megoldott, hiszen – a megfelelő elő-
írások mellett - a Regio-Kom jászteleki telephelyén, illetve a JVV NZRt. által üze-
meltetett hulladékudvarba is ingyenesen lerakhatják a szemetüket. Nyomatékosan 
kérek mindenkit, hogy vigyázzon a külterület tisztaságára. Sok tízmillió forint 
mellett gyermekeink, unokáink jövőjét is kidobjuk a kukába. Vagy éppen mellé…

A Szent Ferenc Egyesített Szociális Intézményben működő Támogató Szolgálta-
tás részére a mai napon megérkezett a „Szociális infrastruktúra fejlesztése Jász-
berényben” c. pályázatból megvásárolt Ford Transit (V363ICA) Minibus Trend 
L4|1.4|460E típusú kisbusz. A Solymár-Szalay Kft-től beszerzett járművet - mely 
eredetileg 18 férőhelyes - a pályázatban vállaltak szerint át kellett alakítani, ezzel 
14 személy + 1 fő kerekesszékben történő szállítására lett alkalmas. A gépjármű és 
átalakításának teljes bekerülési összege bruttó 22.3 millió forint volt.

T-GRÁNIT Kft.T-GRÁNIT Kft.
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Majd mindenben egyhangúlag szavaztak
Októberi soros ülését 13-án, szerdán 
délután tartotta a városháza nagyter-
mében a Jászberényi Önkormányzat 
Képviselő-testülete. A tanácskozást 
14 fővel kezdte a testület, egyedül Bó-
dis Béla jelezte, hogy betegség nem 
tud a tanácskozáson megjelenni. 

Az ülés bevezetőjében Budai Lóránt 
polgármester a napirend elfogadása 
előtt azt kérte, hogy a 14-es számú 
pontot vegyék le a napirendről, mert az 
ahhoz szükséges értékbecslés még nem 
érkezett be. Kérését a testület támogat-
ta, így 13 napirendi pontot tűztek ki 
megvitatásra és döntésre. 

Az átruházott hatáskörben hozott 
döntéseket egyhangúlag fogadták el, 
majd arról döntöttek, hogy a Jászberény 
Városi Önkormányzat Képviselő-testü-
lete a 256/2025. (IX. 17.) határozatá-
nak végrehajtásáról szóló tájékoztatót 
tudomásul veszik. Ez a két önkormány-
zati cég, a JVV Nonprofit Zrt. és a Jász-
kerület Nonprofit Kft. egyesítésének a 
vizsgálatáról szólt.  A polgármester által 
jegyzett előterjesztésben többek között 
az alábbiak olvashatók:

„A szeptemberi testületi ülést 
követően megalakult egy szakmai 
munkacsoport, melynek tagjai a két 
önkormányzati gazdasági társaság 
könyvvizsgálói, a Jászkerület Non-
profit Kft. gazdasági vezetője, Horgosi 
Zsolt László ügyvezető/vezérigazgató 
úr, dr. Sonkoly Judit ügyvéd asszony, 
alpolgármester úr, jegyző asszony, al-
jegyző úr és jómagam. A munkacso-
port megvizsgálta az önkormányzati 
gazdasági társaságok átalakulásának 
lehetőségeit, melynek során megál-
lapítást nyert, hogy mind gazdasági, 
mind működési, mind pedig haté-
konysági szempontból is célszerű a 
cégek egyesülése. Az egyesülés révén 
megvalósuló egységes irányítás lehe-
tővé teszi a hatékonyabb tulajdonosi 
kontroll kialakítását is.”

A tájékoztatót egyhangúlag elfo-
gadták, s ez azt is jelenti, hogy a későb-
biekben többször is napirendre kerül 
még a két önkormányzati cég egyesíté-
sének folyamata. 

A Jászberény demográfiai helyze-
tének alakulásáról szóló tájékoztatót 
Bobák Nóra, az aljegyzői osztály veze-
tője ismertette. Az anyagban a 2011. 
évi, illetve a 2022. évi népszámlás 
adatait elemezték. A csökkenés mér-
téke lassult, az elöregedés érzékelhető, 
bár kevésbé, mint az országos átlag. 
Hajnal-Nagy Gábor szerint érdemes 
lenne mélyebben vizsgálni a lakosság-
szám fogyásának az okait, s azt is mi-

ért mennek el a fiatalok Jászberényből.  
A tájékoztatót egyhangúlag fogadták el.

Egyhangúlag döntött a testület a 
házi gyermekorvosi körzetek számának 
csökkentéséről. Az eddig működő öt 
körzetből az V. számút megszűntetik, 
s az ide tartozó gyermekeket a másik 
négy körzetben osztják el. Ez a csökke-
nő gyermeklétszám okán is megvalósít-
ható. Így egy olyan körzet szűnik meg, 
ahol csak helyettesítéssel volt lehetőség 
a szolgáltatást az önkormányzatnak 
biztosítania.

Költségvetési bevételek és kiadások 
módosítása is sor került az ülésen. A 
bevételi oldalon növekedést jelentett, 
hogy az iparűzési adó a tervezettnél 
nagyobb mértékű lesz. A Honvéd Jász 
Kaszinó felújítása áthúzódik a jövő évre 
és így az idei évre tervezett előirányza-
tokat (bevétel-kiadás) is módosítani 
kell. A Versenyképes Járások Program-
hoz kapcsolódóan megítélt támogatás 
összege elmaradt a várttól, így ez is 
módosítást okozott. A kiadási oldalon 
is jó néhány változást eszközöltek. Ter-
vezett, de nem nyertes pályázati önerő 
megmaradt, valamint tervezett rendez-
vényt más szervezett és tartott meg. 
Ebből adódóan csökkentek a kiadások, 
viszont így lehetőség nyílt további igé-
nyek kielégítésére. A bevételi és a ki-
adási oldalon történt átcsoportosítást 
követően a fennmaradó előirányzat az 
általános tartalékba került. Az előter-
jesztést egyhangúlag fogadták el.

A Humán, Közrendi és Vallásügyi 
Bizottság előterjesztését elfogadván a 
testület 300 000 forintos támogatásban 
részesítette a Jászberényi Tűzoltók Köz-
hasznú Alapítványt, mellyel a tűzoltók 
és rendőrök számára rendezett hollan-
diai teremlabdarúgó világbajnokságon 
való indulást támogatják.

Egyhangúlag szüntették meg a Jász-
berény – Jászjákóhalma Szennyvízköz-
mű Önkormányzati Társaságot, amely 
befejezte tevékenységét, miután a ter-
vezett célt elérte, megvalósította.

Országos Bringapark Program 2026 
pályázaton való részvételéről is döntött 
a testület. Az előzetes felmérések alap-
ján a Kárpát utcai területen elférne a 
pályázatban előírt minimális 200 m-es 
nyomvonal hosszúságú, ill. min. 350 
m2-es aszfaltozott területű pályarend-
szer. A pályázat benyújtásához nem 
szükséges kész terveket benyújtani, 
ezáltal jelen fázisban még nem ismert 
a beruházáshoz szükséges pontos költ-
ségvetés. Ezek alapján, a fejlesztéshez a 
60%-os támogatási intenzitást figye-
lembe véve a maximálisan elnyerhető 
támogatás összegét – 40.000.000 Ft 

– figyelembe véve bruttó 27.000.000 
millió Ft önerő biztosítása válik szük-
ségessé. Az előterjesztést 13 igen és 1 
tartózkodással elfogadták. A napirend 
kapcsán Sárközy Csabáné Béres Krisz-
tina jelezte, hogy tudomása szerint a 
Tehetség SE is tervezett megvalósítani 
egy ilyen pályát, s csak 3 millió forint 
támogatást igényeltek volna, míg most 
ehhez a pályázathoz közel 30 milliót 
kell az önkormányzatnak biztosítania. 
Budai Lóránt válaszából az derült ki, 
hogy valószínűleg a Tehetség SE terve 
nem valósul meg. 

Mivel az Öregerdei Gyermektábor 
fejlesztését célzó idei pályázat nem volt 
eredményes, a testület döntött arról, 
hogy az „Ifjúsági Táborfejlesztési Prog-
ram 2026” című felhívásra pályázatot 
nyújt be. Az erről szóló előterjesztést 
egyhangúlag támogatták.

Egyhangú volt a szavazás a Fut-
rinka u. és Magyar u. építési telkekre 
történő nyilvános pályázati ismételt 
kiírásáról szóló előterjesztés, valamint 
a Jászberény Tüzér utca 15. szám alatti 
ingatlan résztulajdon visszterhes fel-
ajánlásának el nem fogadásáról szóló 
előterjesztés kapcsán is. 

Nem volt a Szent Ferenc Egyesített 
Szociális Intézmény birtokában lévő, 
MRX-733 forgalmi rendszámú gépjár-
mű visszavételéről és a Jászberény Vá-
rosi Önkormányzat tulajdonában álló 
MRX-733 forgalmi rendszámú SU-
ZUKI JT GRAND VITARA gépjármű 
értékesítésre kijelölésére és vételárának 
megállapítására szóló előterjesztés elfo-
gadásakor sem. 

A naprend tárgyalását követően a 
képviselők kérdezhettek, véleményt 
formálhattak egyéb ügyek kapcsán is. 
Hajnal-Nagy Gábor felvetette, hogy a 
Hűtőgépgyári Strand esetében folya-
matban van az elszámolás az üzemelte-
tővel, de nagy kérdés, hogy mi lesz az 
intézmény sora 2026. január elsejétől. 
Budai Lóránt válaszában jelezte, a téma 
napirenden van. A jövő hónapban erről 
a testületnek döntenie kell. Bizonyos 
feltételek teljesülése esetén akár a JVV 
NZrt. is lehet majd az üzemeltethető. 

Bozsik Ferenc és Kertész Ottó a 
körzetükben felmerülő problémákat 
jeleztek, míg Lénárt Gábor és Sárközy 
Csabáné Béres Krisztina munkacso-
portok - vészhelyzeti, hajléktalan, illet-
ve hulladékkommandó – létrehozását 
tették szóvá. 

A hivatalos ülés legvégén Bethlendy 
Béla arra kérte Sárközy Csabáné Béres 
Krisztinát, hogy lehetőség szerint sehol 
ne nyilatkozzon a személyéről. 

� Szántai Tibor

Megkerült a tarajos sül!
Lapzártánkkal egyidőben tette köz-
zé a Jászberényi Állat-és Növénykert 
facebook oldalán a jó hírt, miszerint 
az október 7-én eltűnt sült 20-án az 
esti, éjszakai órákban megtalálták. 

A sül hollétéről egy jászberényi lakos 
tett bejelentést, aki este 10 óra körül a 
Jászberényből Nagykáta felé vezető ke-

rékpárút mentén, nem messze a Hűtő-
gépgyári bekötő úttól, a város vége táb-
lánál vette észre az állatot. A bejelentést 
követően az állatkert vezetője 10 percen 
belül a helyszínre érkezett fiával, aki 
szintén vadgazdálkodási és tapasztalt ál-
latkerti gyakorlattal rendelkező szakem-
ber. A nagyon dús vegetációjú erdőben, 
mintegy 45 percnyi nyomkövetés és 

keresés után, az akkor már a helyszínre 
érkezett ápolókkal együtt sikerült be-
fogni és az állatkertbe szállítani az igen-
csak megriadt állatot. A sül jelentősen 
lefogyott, de az elsődleges vizsgálatok 
alapján komolyabb egészségügyi prob-
lémát nála nem észleltek. Az intézmény 
ezúton is köszöni Kubányi Krisztián-
nak, azonnali lakossági bejelentését és 
az egész akció alatt nyújtott segítségét. 

K I A D Ó 
üzlethelyiség a  

Kőhídi üzletsoron
22 m2 lent + 18 m2 fent

+ kiszolgáló helyek
alacsony rezsi költség

Érdeklődni: 70 214 91 64
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Államtitkári látogatás a 
Konkoly Electro Kft.-nél

A látogatás bevezetőjében Pócs Já-
nos elmondta, azért hívta meg a Kon-
koly Electro Kft.-hez dr. Raisz Ani-
kót, hogy a gyakorlatból gyűjthessen 
tapasztalatokat a következő támoga-
tott projektek kidolgozása érdekében.  
A vendégeket Konkoly Szabolcs tu-
lajdonos, ügyvezető igazgató köszön-
tötte. A vállalkozás múltját, jelenét és 
jövőbeli elképzeléseiket Ondi Tamás 
ügyvezető és Nagy-Vargáné Fazekas 
Éva fejlesztési menedzser ismertet-
te. Kiemelték, hogy a cég az elmúlt 
5 évben mintegy 150 millió forintos 
támogatásban részesült energetikai 
pályázatok eredményeként. A tájé-
koztatót követően az államtitkár meg-
tekintette a gyártóhelyeket, majd így 
foglalta össze látogatása tapasztalatait: 

– Nagyon örülök, hogy itt lehetek 
ma, hiszen nagyon fontos egész Ma-
gyarország számára, hogy bemutassunk 
olyan gazdasági tevékenységeket foly-
tató vállalkozásokat, amelyek igenis 
figyelnek a fenntarthatóságra, többféle 
szempontból is. Ez a cég olyan energe-

tikai beruházásokat hajtott végre, ame-
lyekkel nem csak azt érte el, hogy keve-
sebb energiát használ fel, s ezzel segített 
a környezetén, hanem saját gazdasági 
tevékenységén is segített. Itt olyan 
megoldásokat is láthattunk, amelyek 
egyéb környezeti elemek védelmére is 
szolgálnak. Például olyan görgősört fej-
lesztettek ki, amelynek a zajtermelése 
sokkal kisebb, s ezzel nem csak a vele 
dolgozó munkásokat védik, hanem 
csökkentik a környezetterhelést is. Na-
gyon örülök annak, hogy ez a cég fo-
lyamatosan fejlesztés és nemzetközileg 
is versenyképes tud maradni. Hiszünk 
abban, ha a fenntarthatóságba ország-
szerte továbbra is befektetünk, akkor a 
magyar gazdaságnak a fejlesztése sokkal 
könnyebben megy és versenyképesek 
tudunk maradni az igen erős, globális 
piacon is.

Az államtitkár arra hívta még fel 
a vállalkozások vezetőinek figyelmét, 
hogy folyamatosan figyeljék a pályá-
zatok kiírását és lehetőleg minél töb-
ben vegyék igénybe ezeket a lehető-
ségeket. 

  Folytatás az 1. oldalról  

Szent Vendelnek könyörgésére
Hagyományos ünnep a jász települé-
sek lakói számára október 20-a, Szent 
Vendel napja. A jászság fővárosának 
Hatvan felőli kapujában, a Zagy-
ván átvezető Akasztó-híd lábánál áll 
a pásztorok védőszentjének szobra, 
mint bajszos, kalapos, subás legény, 
két báránykával a lábánál. E szobor-
hoz zarándokoltak a jászberényi gaz-
dák az ünnepen, miután szentmisében 
adtak hálát s kértek áldást a mezőgaz-
dasági munkákra, jószágaikra. Az ün-
neplő gazdák az estét is együtt töltöt-
ték birkapörkölt és más jóféle étel és 
ital társaságában. 

Ebben az esztendőben, Szent Ven-
del neve napját megelőző napon, októ-
ber 19-én vasárnap tartották az ünne-

pet, amit a Ferencesek templomában, a 
Szent Vendel oltárnál Isteni áldást kérő 
mise vezette föl. Napszállatkor, a gaz-
dák egybegyűltek Vendel, a csodatevő 
apát, a pásztorok, juhászok védőszentje 
városszéli szobránál, ahol Tamás Zol-
tán, a Gazdakör elnöke mondott em-
lékező beszédet, majd koszorú került a 
talapzatra. A hagyomány helyi szokása 
szerint pálinkával koccintottak jószága-
ik jólétére és házi süteménnyel vendé-
gelték meg egymást. Az este vacsorával 
zárult a Gazdakör városi épületében, 
ahol autentikus birkapörkölt került az 
asztal és vidám hangulatban töltötték 
az ünnep előtti estét.

� DG + forrásként használva 
� az Új Szó írása

Kerek szülinaposok köszöntése
A Jász Múzeum és a Jász Múzeumért 
Alapítvány 2011-ben indította útjá-
ra azt a hagyományát, hogy minden 
évben köszönti azon külsős kollégá-
ikat, akik kerek születésnapot ün-
nepelnek és akikkel már évek óta, 
évtizedek óta a múzeum és az alapít-
vány együtt dolgozott. Idén, október 
3-án, pénteken hat ilyen születésna-
post köszöntöttek a városháza dísz-
termében. 

Az ünnepség bevezetőjében Hortiné 
dr. Bathó Edit nyugalmazott mú-
zeumigazgató köszöntötte a meghí-
vottakat, majd elsőként Pócs Jánost 
kérte gondolatai közzétételére. Az or-
szággyűlési képviselő egyéb elfoglalt-
sága miatt nem tudott végig maradni, 
ezért kapott elsőként szót. Pócs János 
egy Vass Albert idézettel kezdte mon-
dandóját: 

– „Gyökerei nélkül elpusztul a 
növény.” Gyökerei nélkül, hogy ma-
radhatna meg az ember. Amikor 
születésnapot ünnepelünk, akkor a 
gyökereinket ünnepeljük. Ma olyan 
személyeket ünnepelünk, akik munká-
jukkal, életükkel, áldozatos tevékeny-
ségükkel közszolgálatot is végeznek – 
mondta Pócs János.

Majd következett az ünnepeltek 
laudációjának felolvasása és köszöntése. 

50 éves
Dr. Réz Lóránt orgonaművész-ta-

nár, zongora és zeneelmélet tanár, a 
neveléstudományok doktora, a jász-
berényi Palotásy János Zeneiskola 
Alapfokú Művészeti Iskola igazga-
tója, az Eszterházy Károly Katolikus 
Egyetem Jászberényi Campusának 
adjunktusa.
60 éves

Dr. Horváth László, a szolnoki 
Damjanich János Múzeum igazgatója

Tóth József, a Jászsági Térségi Tele-
vízió tulajdonos főszerkesztője
70 éves

Dr. Bartha Júlia néprajzkutató, 
orientalista, az MTA Köztestületi tagja

Kalla Pál aranykoszorús kádár-
mester

Csikós Miklós jászkapitány
Az ünnepelteknek olvasóink nevé-

ben is gratulálunk! Köszönjük eddigi 
munkájukat, amit a közösségért tettek, 
s további sikereket kívánunk nekik!

Az ünnepeltek balról–jobbra: dr. Réz Lóránt, Kalla Pál, dr. Bartha Júlia, 
dr. Horváth László, Csikós Miklós, Tóth József

Idősek napi programsorozat a Szent Ferenc 
Egyesített Szociális Intézményben
A Szent Ferenc Egyesített Szociális 
Intézményben több elemből álló 
programsorozattal ünnepelték az 
Idősek Világnapját. A több napon át 
ívelő programról az intézmény veze-
tőjétől, Bozóki Jánosnétól kaptunk 
egy összefoglaló beszámolót, melyet 
alábbiakban olvashatnak.

Minden évben október 1-jén tart-
ják az Idősek Világnapját, amelyet 
különböző rendezvényekkel ünne-

pelnek meg.  Ebből az alkalomból 
a   Szent Ferenc Egyesített Szociális 
Intézményben már szeptember 30-án 
megkezdődött az idősek köszöntése.  
A programsorozat első vendégeiként 
a jászberényi Nagyboldogasszony Ka-

tolikus Iskola 8/b osztályos tanulói 
érkeztek az intézménybe. Felkészítő 
tanáraikkal együtt énekkel, verssel, 
tánccal lepték meg az otthon lakóit. 
A megható műsor végén saját készíté-
sű mézeskalács szivecskékkel kínálták 
meg az időseket, akik közül többen is 
könnyes szemmel fogadták a fiatalok 
kedvességét. 

Október 1-jén nem csak az Idősek 
Világnapját, de a Zene világnapját is 
ünnepeljük. Már hagyománnyá vált, 

hogy ezen a napon, a zeneiskolások-
kal közösen ünnepelnek az idősek.  
A zene szeretete nem múlik az évek-
kel, a lakók nagy izgalommal várták 
a Palotásy János Zeneiskola diákjait 
és művész tanárait, akik hangszeres 

játékukkal, énekléssel hoztak derűt az 
otthon falai közé.

Október 3-án a legkisebbek jöt-
tek el ünnepelni az intézménybe. A 
Karina Ringató sem először járt már 
az otthonban, többen izgatottan vár-
ták őket. A lakók közül többeknek 
is volt rokona ismerőse a pici vendé-
gek között. A foglalkozás nem csak 
a kicsik mozgatását vállalta fel ezzel 
a programmal, hanem az érzékenyí-
tést is a generációk között. A gyere-
kek látványa önmagában is mosolyt 
csalt minden résztvevő arcára, a ze-
nés, ritmusra való mozgás pedig az 
idősebb korosztályra is hatással volt. 
A hagyományos hangszerek hang-
ja, a népdalok mondókák felidézték 
az idősekben a gyerekkor emlékeit, 
együtt énekeltek a fiatal anyukákkal, 
így nem csak nézőként vettek részt a 
foglalkozáson, hanem többen be is 
kapcsolódtak az énekekbe, tapsoltak. 
Megható volt látni a generációk ta-
lálkozását, a pici gyerekek figyelmét 
érdeklődését az idősek iránt. A prog-
ramnak ismétlése is lesz még több-
ször ebben az évben a lakók nagy 
örömére.

Az idősek napja záróprogramja ok-
tóber 6-án a Zengő ovisok műsorával 
zárult. Az ovisok táncos énekes előadá-
sa nagy sikert aratott a nézők körében, 
vidám délelőttöt okozva ezzel a részt-
vevőknek.

Köszönjük a felkészítő pedagógu-
soknak a munkájukat, fáradozásukat az 
idősek nevében is.

Termelői méz
• propolisz
• méhpempő

 06-30/483-07-90

Csomor Családi Méhészet
Jászberény, Sólyom u. 13.

 A hét minden napján lakásunkon A hét minden napján lakásunkon
 is várjuk vásárlóinkat! is várjuk vásárlóinkat!

3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS 3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS 
JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!

Jótékonysági adomány A kenyér 
világnapján

A kenyér szinte minden kultúrában 
az alapvető élelmiszerek közé tartozik. 
Több ezer éve fogyasztják világszerte, 
és változatos formákban, ízekben és 
készítési módszerekkel jelenik meg. 
A kenyér erősen szimbolikus ételünk, 
nehezen képzeljük el hiányában a min-
dennapjainkat, de nemcsak étrendünk, 
nyelvünk is szegényebb lenne nélküle. 
A kenyér, a család jólétét, bőségét, ter-
mékenységét szimbolizáló és biztosító 
alapvető táplálék.

Október 16-án ünnepeltük A ke-
nyér világnapját. Hogy ennek mi a 
célja? Bemutatja a világ legfontosabb 
élelmezési cikkét, az életfontosságú 
ásványi anyagokat tartalmazó ener-
giaforrásnak a kenyérnek a jelentősé-

gét. Már legalább harminc országban 
ünneplik elsősorban karitatív jelleg-
gel, méghozzá úgy, hogy ezen a na-
pon a pékek adományaikkal segítik a 
rászorulókat.

Erre városunkban is volt példa! 
A Sebestyén Pékség, összefogva a 
Magyar Vöröskereszt szervezetével, a 
Zengő Óvoda rászoruló gyermekei-
nek és rajtuk keresztül családjaiknak, 
frissen sült kenyérrel és pékáruval 
megpakolt ajándékcsomagokat adtak 
át, összesen harminc darabot. A többi 
óvodás sem maradt ki a jótékonyság-
ból, hiszen több kosár pogácsából fa-
latozhattak, így valamennyien része-
sei lehettek az ünnepnek. 

� duka
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Októberi–novemberi  
programajánló

Képregény- és Játékbörze
október 25. szombat 10:00
A képregények, filmek és játékok legendás hősei ismét átcsúsz-
nak a mi világunkba! Több ezer magyar és angol nyelvű képre-
gény, manga, fantasy és sci-fi könyv, rengeteg Lego, FunkoPop, 
Star Wars figura és anime relikvia vár! A belépés ingyenes!
Ifjúsági Ház

Berecz András mesél 
október 29. szerda 18:30
Fel a medvére, a fa nem játék! A hazai mesemondás és népdal-
éneklés mestere, Berecz András előadói estje. Dalait, történeteit 
édesanyjától, Erdélyből, Moldvából, Somogyból és más vidékről 
gyűjtötte. Felnőtteknek szóló, szívből jövő előadásai különleges 
élményt nyújtanak minden alkalommal.
Ifjúsági Ház

Halloween a Mentőkutyás Kiképzőbázison
október 31. péntek 17:00
Mentőkutyás Halloween, egy szellemes délután a Bázison! 
Készülj egy boszorkányosan vidám délutánra, ahol a mentőku-
tyáké a főszerep. Ezen a napon a Kiképzőbázis átváltozik egy 
igazi Halloweenes birodalommá, ahol borzongató meglepetések 
várnak rád. Szóval gyere csak el, ha mersz... A mentett kutyák 
támogatására jótékonysági sütivásárt tartanak, melyhez várják 
a boszorkányosan finom sütiket! A helyszínen forró teát, zsíros 
kenyeret és forralt bort kínálnak a látogatóknak. 
Mentőkutyás Kiképzőbázis, Jászberény, Borsóhalmi út

Halloween Party
október 31. péntek 21:00
Haláli megjelenés, rémes kiszolgálás, no meg jelmezverseny! 
Zene: Dynamite Dudes! A banda a tőlük megszokott energiával 
csap le, dirty rock and roll-lal, zakatoló nagybőgővel és olyan 
erővel, hogy még a padló is beleremeg. A mai elkorcsosult 
világban divat lett a stílusok keverése és náluk sincs ez más-
képp: rockabilly, blues, régi és új slágerek egy mocskosul őszinte 
buliban. Asztalfoglalás csak korlátozott számban, igyekezz , le 
ne maradj
Lehel Film – Színház galéria

Tvrtko a Föld körül
november 3. hétfő 18:00
Vujity Tvrtko estje rengeteg kalanddal, hatalmas optimizmus-
sal és motivációval, valamint a legyőzhetetlenség erejével. Egy 
világgá ment riporter elképesztő élete és történetei, amelyekkel 
szeretné jobbá tenni mindenki életét! A Túl minden határon-est 
méltó folytatása a Föld minden pontjáról.
Ifjúsági Ház

A hónap műtárgya 
november 5. szerda 17:00
A képzőművészeti sorozat következő bemutatóján B. Simon 
Ferenc: Az első hó című festményét ismerheti meg az érdeklődő 
közönség. Az alkotást és a festőművész életútját Velkeiné Pócz 
Ilona művésztanár mutatja be. B. Simon Ferenchez kapcsolódó 
sajtóhírekből Metykó Béla helytörténeti kutató ismertet egy 
válogatást. Ezzel rendezvénnyel emlékeznek a festőművész ha-
lálának 70. évfordulójára.
Szikra Galéria

A programváltozás jogát fenntartjuk!
Rendezvényeinkről érdeklődhet az alábbi online felületeken is:

www.lehelfilmszinhaz.hu  |  www.jaszberenyiprogramok.hu
Jászberényi kulturális programok facebook oldala

Töltse az őszi  
borongós  
napokat a  
Jászberényi 
Termálfürdőben!

Jászberény, Hatvani út 5.   Tel.: 57/412-108, 30/942-1043   www.vvzrt.hu

Melegedjen fel a szaunában, relaxáljon a forró vizes 
medencékben, frissüljön fel egy jóleső masszázstól!

Amit Sáros András Miklós a sóban látott
A hónap műtárgya bemutatóján, Sá-
ros András Miklós grafikusművész, 
Feljegyzés XXXIII. című egészen kü-
lönleges művészi látásmódot megje-
lenítő ezüstvessző rajzát csodálhatta 
meg a képzőművészet barát közön-
ség, október 8-án, a Szikra Galériá-
ban. Az esemény alkalmat adott arra, 
hogy köszöntsék az ebben az eszten-
dőben 80. életévét betöltő alkotót.
 
A Szikra Galéria képzőművészeti soro-
zatában több alkalommal bemutatásra 
került már Sáros András festőművész, 

rajztanár élete és munkássága. Három 
gyermeke közül Sáros András Miklós 
grafikus művész elhivatottsága és te-
hetsége révén járt be egyedi művészeti 
pályát, melyben sokáig oktatott, vala-
mint alkotott és alkot még most is, 80. 
életévében. Az alkalom ugyan az első, 
ebben a körben bemutatni alkotásait, 
de különleges, mivel igen ritka lehető-
ség, hogy maga a művész az eladó az 
eseményen, aki személyesen beszéli el 
kiválasztott művének létrejöttét. Sáros 
András Miklós grafikusművész esetében 
így történt, aki a népes közönség előtt 
elöljáróban életeseményeiről beszélt. 

Művésztanár családba születve, 
az alkotás jó és rossz oldalát is korán 
megtapasztalta. A fővárosban, a Kép-
ző- és Iparművészeti Gimnáziumba 
érettségizett festő szakon, majd kö-
vetkezett a Képzőművészeti Főiskola. 

Fónyi Géza festőosztályában kezdett, 
majd Ék Sándortól tanulva a sokszo-
rosító grafikát fejezte be tanulmánya-
it, mindeközben tanárszakon is diplo-
mát szerzett. A sokszorosító grafika és 
a rajzolás lett a fő tevékenysége. Több 
mint tíz esztendeig a Fiatal Képző-
művészek Stúdiójának tagja, két évig 
annak elnöke, s 1968-tól kezdve rend-
szeres kiállító, aki szerepel országos 
tárlatokon és munkái külföldi kiállítá-
sokra is eljutottak. Első önálló kiállítá-
sa 1969-ben volt a ferencvárosi Pince-
tárlatban. A Művészeti Alap, majd az 

átalakulásától MAOE-tagja, illetve a 
Magyar Képző- és Iparművészek Szö-
vetsége, majd az abból kivált Magyar 
Grafikusművészek Szövetségében tag. 
Egykori középiskolájába meghívták 
tanítani, vegyes képző- és iparművész 
osztályokban rajzot-festést oktatott, 
utolsó tanári éveiben az MKE rajz-
tanári szakosok mentortanára volt. 
A tanítási évek után szabadúszó lett. 
Művészetében már kezdetben a ne-
hezebb utat választotta, a tárgyi vi-
lág megragadását határozottan tiszta 
rajzban. Olyan szigorú önmagához 
és olyan állhatatos a valósághoz, hogy 
nem tűri az esetlegességet. Munkás-
sága során fametszettel, rézkarccal, 
aquatintával, litográfiával, ceruzával, 
és ezüstvesszővel dolgozott. A fegyel-
mezettség és a részletgazdagság, a lát-
vány elemeivel szabadon gazdálkodó, 

gyakran talányos, gunyoros, vagy csak 
a kiválasztott téma dokumentatív fel-
dolgozásával megoldott képek jellem-
zik munkásságát.

A hónap műtárgyaként bemutatott 
alkotása a Feljegyzés XXXIII. és ebben 
a sorozatban készített további rajzok 
ezt támasztják alá. Tüdő panaszai eny-
hítésére látogatott rendszeresen egy 
mesterséges sóbarlangot, ahová magá-
val vitte rajzeszközeit, történetesen az 
ezüstvesszőt, mely kalcium karboná-
tot, meszet tartalmazó, alapozott papí-
ron nyomot hagyó eszköz. A sóbarlang 
falán lerakodott, ott megtapadó só-
kristályok felkeltették figyelmét, me-
lyek elkezdtek önálló életet élni, mivel 
kicsapódásuk során plasztikai formá-
ciók keletkeztek. Ezekben szinte látta 
és megszólította egy csomó emberi 
figuráció, alakzat, melyek megrajzolá-
sánál - nagy szigorúságot szorítva ma-
gára - úgy jelenítette meg a látványt, 
mintha fotózna. Egymásra torlódó 
alakok küzdöttek meg egymással és 
mindegyik szinte szemkapcsolatot léte-
sített vele, miközben rajzolta őket. Mi-
nél inkább elkapta a szenvedély, annál 
inkább akarta pontosan megrajzolni, 
ami ott látszott, amit ott érzékelt. Sok-
sok rajzot készített, amorf formákból 
képződő, egyikből a másikba átnövő 
alakok jelentek meg a papírokon. Az 
emberi figurációkról, amiket észlelni 
vélt és rögzített, azt lehet tapasztalni 
itt-ott, hogy ami az egyik embernek 
füle, a másiknak szája, vagyis kényte-
lenek osztozni egyes fej vagy test al-
katrészeken, elbitorolva mindezeket 
egymástól. Talált egymás felé forduló 
alakokat, de úgy, hogy arc egyik része 
belemegy a másik vele szemben néző 
arcba és így olyan konglomerátum jön 
létre, ami lehet vitatkozás vagy szerel-
mes összebújás. 

Sáros András Miklós az alkotó, re-
méli talál mindenki olyat, a kiválasztott 
munkákban, ami érdekli, hogy része le-
gyen a szemlélőnek azokban az élmé-
nyekben, amiket rögzített, a római szá-
mokkal lajstromozott feljegyzésekben.

� demeter

Majd tucatnyi mikrokozmosz a Hamzában
Évszázadok óta a festők védőszent-
je Szent Lukács, akinek névnapján, 
október 18-án ünnepeljük a Magyar 
Festészet Napját. Ez a nap a fény, a szí-
nek, a formák és ritmusok az élő fes-
tészet ünnepe. Ehhez kapcsolódva a 
Hamza Múzeumban kiállítást nyitot-
tak Mikrokozmosz címmel a Hamza 
Stúdió alkotóinak a témában készített 
munkáiból, október 17-én, délután.

A múzeum szinte a kezdetektől rendre 
csatlakozik a Magyar Festészet Napjá-
hoz, korábban a Jászsági Képzőművé-
szet-barátok Egyesületével, napjainkban 
a Hamza Stúdió kiállításával jelentkezik, 
mondta el félvezetőjében Farkas Edit 
az intézmény igazgatója. A folytatás-
ban  Bartók Béla Mikrokozmosz című 
zongoraművéből hangzottak el rész-
letek, majd rövid történeti áttekintés 
következett a kiállított műveket megal-
kotó Hamza Stúdió alkotócsoportról. 
B. Jánosi Gyöngyi, a Hamza Múzeum 
megszervezője, első igazgatója kezde-
ményezésére alakult meg a közösség 
1999-ben. A múzeum helyet adott az 
összejöveteleknek, kiállításokat szerve-
zett, egyengette a fiatal művészek útját. 
Tagok mentek és jöttek újak, egy idő-
ben szünetelt, máskor, más időben, más 
formában, más néven működött. Mos-
tanra a társaság visszatért a gyökerekhez. 
Ugyan a közös pont, mindenki mestere, 
B. Jánosi Gyöngyi már nincs köztünk, 
az általa indított Hamza Múzeum hát-

térintézményként megvan. Egy eszten-
deje újraindult valami, hiszen a Hamza 
Stúdió is itt van, hogy ismét bemutat-
kozhasson a Magyar Festészet Napja 
alkalmából. Tavaly az I love Jászberény 
projekt húsz éves évfordulójára rendez-
tek kiállítást, és már akkor eldőlt, hogy 
2025-ben a Mikrokozmosz tematikával 
fognak jelentkezni.

Bíró Bogi Rétegelt Táj című mun-
kája nem szokványos, tájképe növé-
nyi színezett gyapjú, kerámia pasztán. 
Nagy Ildikó nemez munkákat készí-
tett, Mihalik Judit korábban bemuta-
tott diasorozatát folytatta. Természeti 
elemekhez nyúlt Bartos Kinga tripti-
chonja a Világa világban, melynek ké-
pei önállóan is megállnák a helyüket, 
mégis együtt alkotnak egy egységet. 

Barát-Milotai Anna Mária Átjárója 
az élet újjászületését jelképezi, a funk-
cióját vesztett ajtón, a természet utat 
talál a keresztüljutáshoz. Beluzsár Csa-
ba Nagyítás című sorozatában teljesen 
eltűnnek a jól megszokott formák, míg 
Koncz Gábor plekxilapok rétegelt le-
mezein keresztül mutatja be absztrakt 
emléktöredékeit. Farkas Edit Bartók 
előtt tisztelegni munkájának 153 té-
teléből most csak néhányat látni, me-
lyek megmutatják, hogyan hatottak 
rá a halottak a Mikrokozmosz műből. 
Nagy Tamás a Papucsállatka és az em-
ber szintjén jeleníti meg az élőt, Bedda 
Narret saját maga árnyékát csempészte 
a kiállításba. Demény Andrea ismét a 
mesevilághoz nyúl a tőle megszokott 
aprólékossággal.
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KÖSZÖNET
A Lehel Vezér Gimnázium „Tehetséget 
2000-re!” alapítványa ezúton is tisztelettel 
köszöni a XXIII. alkalommal megrendezett 
bálhoz nyújtott segítséget, illetve az adó 
1%-ából befolyt támogatásokat, melynek 
összege 3.128.687 Ft.

Külön köszönjük az alábbi fő támogatóknak a felajánlásokat:

Pócs János országgyűlési képviselő, Dometic Zrt., Jász-Plasztik 
Kft. – Kasza család, Litvai család, River Bistro Étterem, TrafficBand 
zenekar, Bordásné Füleki Bernadett, Csécsei Sütőüzem, Konkoly-
Szappanos Anett, Vas Mária és Mosonyi Zoltán

Köszönjük még a támogatást az alábbiaknak:

Aditi Kft., dr. Ács Attila, Álomgyár Fotóstúdió Nagy Tamás, Barna Eszter, 
Benk Beáta, Boros Sándor, Csillik család, Deméné Ilonka Gabriella, 
Demeter-Kovács Dorina, Fiala Erika, Földi Ferenc és felesége, Füleki 
Levente, dr. Gócza Tamás, Gyöngy Piac Market, Hamza Gyűjtemény 
és Jász Galéria, Honti Optika Honti Antal, Jakab Zsolt és családja, 
JBike Center Szívós János, JP Autócentrum Nagypál Csaba, Kardos 
Veronika, Kaszab és Társai Bt., Kerekes család, Kovács Gábor és 
felesége, Lantos Kft., Lehel Termálfürdő Kft. dr. Győri János, Nagyné 
Koncz Éva, Nagy Tamás, Oláhné Kövér Csilla, Orosz család, PE-GI 3 
Kft., Péter-Berényi Ágnes, Pizza Palota Besenyi Péter, Road 66 Kft., 
Szabóné Németh Margit és Szabó György, Szűcs Andor, Szűcs család, 
Terjéki Éva, TE Stúdió, Turcsányiné Pesti Edit, „Zöld Paripa Társaság”, 
Zsemberi Zoltán és felesége, dr. Zsolnai Gabriella

5.N, 6.N, 7.N, 8.N, 9.A, 9.B, 9.C, 9.N, 10.A, 10.B, 10.C, 10.N, 11.A, 11.B, 
11.C, 11.N, 12.A, 12.B, 12.C, 12.N osztályok szülői munkaközössége.

		  Antics István 
		  igazgató, a kuratórium elnöke

Tovább erősödő partneriskolai kapcsolatok
Október 10-12. között a Szent István 
Sport Általános Iskola és Gimnázium 5 
fős delegációját (3 pedagógus és 2 tanuló) 
az adai partneriskolánk, a Cseh Károly 
Általános Iskola látta vendégül. A progra-
mon részt vett a kragujecavi és a marosvá-
sárhelyi testvériskoláink küldöttsége is. A 
látogatás során kirándultunk Szabadkára, 
megtekintettük a zentai csata emlékmű-
vét, megkoszorúztuk az iskola névadójá-
nak, Cseh Károlynak a szobrát. A közös 
hétvége kiemelkedő eseménye az iskola 
alapítványi bálja volt, ahol megismerked-
tünk többek között az iskola támogatói-
val, a település vezetőivel.

A látogatás során a kialakult jó 
kapcsolat tovább mélyült és erősö-
dött és nagy öröm számunkra, hogy 
a gyerekek felé is ki tudtuk terjesz-
teni. A tanév során online és több 
személyes, osztályok bekapcsolásával 
történő látogatást tervezünk egymás-
hoz, a magyar-magyar kapcsolatok 
erősítése és a kragujevaci iskolával a 
kulturális sokszínűségünk megisme-
rése jegyében. Az iskolák elfogadták 
meghívásunkat a januári Iskolánkért 
bálunkra is.

� Dr. Zrupkóné Pernyész Lívia 
� főigazgató

Menekülési útvonalak–kiállítás a Mozi galériában
A Magyar Festészet Napjához kap-
csolódva, október 18-án, szombaton, 
F. Balogh Erzsébet festőművész Ta-
lált Geometria II./Menekülési útvo-
nalak című kiállítását nyitották meg 
a Lehel Film – Szinház galériáján.

A magyar festészet napja civil kezdemé-
nyezésként jött létre 2002-ben, azóta 
minden évben Szent Lukács, a festők 
védőszentjének napján (október 18.) 
ünnepeljük mindazokat, akik a festé-
szet cseppet sem egyszerű szakmáját 
választották hivatásuknak.

Kilenc éve már volt itt kiállítása F. 
Balogh Erzsébet festőművésznek. Róla 
azért tudni kell, hogy van kapcsolata a 
Jászsággal, negyedszázadon át művésze-
ti vezetőként tevékenykedett a Jászdó-
zsai Nemzetközi Művésztelepen, az ott 
szerzett élmények festészetének fontos 
inspirációs forrásai is egyben - mondta 

felvezetőjében Góg Zoltán a kiállítás 
szervezője. 

Burai Balázs zongoraművész imp-
rovizatív zongora játéka után Lisányi 
Endre képzőművész, esztéta beszélt 
az alkotóról, az alkotás folyamatáról 
és az alkotásokról, ezzel megnyitva a 
kiállítást.  

F. Balogh Erzsébet sokszor a va-
lós látvány átírásával alakít ki non-
figuratív szín-forma struktúrákat és 
amikor ehhez stíluskategóriát ke-
resnek, akkor rendre szóba kerül az 
absztrakt expresszionizmus megszelí-

dített (racionalizált) változata, illetve 
a lírai absztrakció. Azonban esetében 
helyénvalóbb a kevésbé közismert 
absztrakt impresszionizmus megne-
vezés, ami azokra a műalkotásokra 
alkalmazható, amelyek az impresszi-
onizmus és az absztrakt irányzatok 
keverékei. Legtöbbször a természet 

megfigyelésén alapul, azonban – az 
expresszivitás nyers kifejezés-erejével 
szemben – egy árnyaltabb, lágyabb-
költőibb festészetben nyilvánul meg. 

A kísérletezés hangsúlya meghatá-
rozó művészetében. Hosszú évekig a 
papír a legkedveltebb anyaghordozó 
munkáiban, a festék ösztönös használa-
tából létrehozott strukturális kísérletek 
alapja (akvarellek, pasztellek, vizes pác 
munkák, kollázsok, kocka installáci-
ók). Festészetének alapkoncepciója az 
a törekvés, mellyel az alkotás folyama-
tában a rombolás és építés anakronisz-
tikus ellentétét éli át, modellezi le. Ké-
pein a táj újraértelmezésének kísérlete 
tükröződik. A táj, számára a szubjektí-
vet- objektívet, az időtlent, a mulandót 
jeleníti meg.

Mivel a művésznő nem előzetesen 
kidolgozott vázlatok és tervek alapján 
dolgozik, ezért a készülő képek rész-
ben önmagukat is szervezhetik, de leg-
alábbis jelezhetnek tovább-változtatási 
irányokat, megteremtve a mű és alko-
tója közti diskurzus lehetőségét. Ezt a 
festő ki is használja, együtt dolgozik 
a képpel, azaz miközben kontrollálja 
a festmény alakulását, aközben hagyja 
érvényesülni a mű önakaratát is. Ezért 
festészetével kapcsolatban joggal me-
rül fel, az elsősorban alkotói alapál-
lást jelölő, úgynevezett metaművészet 
(meta-art) fogalma. Ennek bár több-
féle, nem véglegesített meghatározása 
létezik, de valamennyiben közös, hogy 
azokat a műveket sorolják ide, ame-
lyek szavakra lefordíthatatlan vizuális 
nyelven közölnek valamit a művészeti 
nyelvről, vagy magáról a művészetről, 
illetve, amikor „az elemek egymás kö-
zötti viszonya maga válik a mű tárgyá-
vá,” ahogy a Talált geometriákon ezt 
jól megfigyelhetjük. � D. G.

Remek birkózó eredmények
A hónap közepén a Jászberényi Birkózó 
Club versenyzői három helyszínen, öt 
korosztályban léptek szőnyegre, s most 
is nagyszerű eredményeket értek el. 

Tugyi Zétény (fotónkon) Len-
gyelországban (Krasnik) vett részt egy 
nemzetközi versenyen az U-16 kor-
osztályban, de már a 80 kg-os súlycso-

portban, ahol 19-en mérlegeltek be. 
Zéti a szombati nap folyamán három 
győztes mérkőzés után került be a va-
sárnapi döntőbe, ahol lengyel ellenfelét 
technikai tussal verte, így az eredmény-
hirdetés során az ő nyakába került az 
aranyérem.

A Szabadfogású Régiós Kupán, Sá-
toraljaújhelyen az U-10, U-11, és az 
U-13 korosztály mérte össze tudását.

Eredmények:
U-10 (50 kg): 3. Varga Zoltán
U-11 (35 kg) : 5. Tóvizi Gergely 
Az U-13-asoknál Kispál Zétény (54 

kg) betegség miatt sajnos nem léphe-
tett szőnyegre.

Tatabányán a Veterán VB-n Tugyi 
József szerepelt, aki a B. kategóriában, 
a 100 kilogrammos súlycsoportban 
indult.  A nyolcaddöntőben legyőzte 
amerikai ellenfelét, viszont a negyed-
döntőben kikapott egy marokkói bir-
kózótól, s így a 17 fős mezőnyben a 8. 
helyen zárt.

Fotókiállítás az LVG-ben
A Lehel Vezér Gimnázium Fotószak-
körének kiállítását – Szavak nélkül 
- október 8-án Baráth Károly arany-
koszorús fényképész mester nyitotta 
meg az iskola galériájában. Köztu-
dott róla, hogy öregdiákja az iskolá-
nak és Jászberény város díszpolgára 
is, így azután nála avatottabbat nem 
is találhattak volna a kiállítás meg-
nyitására.

– Fény nélkül nincs kép. Fény nél-
kül nincs árnyék. Fény nélkül 
nincsennek színek. Fény nélkül nincs 
élet. A fény teszi láthatóvá a világ-
mindenséget. Ebből a világminden-
ségből akar a fotográfia részleteket 
bemutatni. Mi a fotós feladata? Lásd 
meg a szépet, a jót, a meghökkentőt, 
a tragédiát. Örökítsd meg és mutasd 
meg másoknak. Ezt látatjuk most itt 
is, a diákok kiállításán – kezdte ün-
nepi megnyitóját Baráth Károly, aki 
azt is megjegyezte, hogy e kiállított 
fotók már mind digitális technikával 
készültek.  

– Több, mint 150 évet élt meg a 
hagyományos fotókidolgozás. Az űr-
kutatás gyorsította meg a digitális 
technológia kifejlesztését. Az űrben ké-
szült képeket ugyanis azonnal le kellett 
juttatni Földre, hogy azok értékelhe-
tőek legyenek. Új fogalmakkal kellett 
megismerkedni: pixel, megapixel, bite. 
Időről-időre újabb és újabb feldolgozó 
programok jelennek meg, s a fotósnak 
lépést kell tartani a fejlődéssel – mond-
ta Baráth Károly.

Az aranykoszorús fényképész mes-
ter arra is felhívta a figyelmet, hogy a 
digitális technikának nem csupán elő-
nyei vannak. Olyan képek is „elkészít-

hetőek” manapság, amelyek a valóság-
ban soha nem is voltak. 

– Itt az iskola falain belül, Nagy 
Tamás tanár úr vezetésével lelkes alko-
tóközösség van kialakulóban. A közös 
fotósétákon, eseményeken, vagy a kre-
atív házi stúdióban készült felvételeket 
közösen értékelik, megvitatják. Az itt 
bemutatott több mint 40 fotó között 
van néhány alkotás, amely országos 
pályázaton is sikeresen szerepelt. A 
beküldött fotók összegzett eredménye 
alapján a Lehel Vezér Gimnázium or-
szágos második helyezést ért el. 

Baráth Károly kiemelte a minden-
napi kenyerünkről készült fotókat, a 
meghökkentő állatfotókat, s azokat 
a közeli képeket, melyeken a valóság 
többszörösét láthatjuk. Megjegyezte, 
hogy számára úgy tűnik, hogy a ki-
állítók kedvenc témája a makrofotók 
elkészítése. Utóbbi kapcsán egy fale-
vélről készült fotókat emelte ki. 

Egy valamit hiányolt a kiállított 
képekről Baráth Károly, akit megle-
pett, hogy milyen kevés a kiállított 
fotókon az emberábrázolás. Több 
életből ellesett pillanatot is szívesen 
megnézett volna a fotókon. Megnyi-
tója zárásaként még egy új lehetőséget 
is felvetett, a drónfotózást, majd azt 
javasolta a fiataloknak, hogy címmel 
is lássák majd el képeiket. Egyébként 
a címadásra a kiállítást megtekintők-
nek is van lehetősége.

A kiállítás megnyitóján Toldi Do-
nát és Horváth-Nagy Grace Éva köz-
reműködött.

A kiállítás 2025. február 12-ig 
munkanapokon 8:00-16:00 óra között 
tekinthető meg.

� Szántai Tibor
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Emlékezés

Bathó István
halálának 25. évfordulójára 

„Emléked örökre itt van velünk, 
amíg élünk te is élsz velünk.”

Feleséged, testvéreid,  
sógornőid, sógorod, 
keresztgyermekeid,  
és a többi rokonod

Emlékezés

KRUPA FERENC
halálának 7. évfordulójára

„Szomorú az út, mely sírodhoz vezet,
ahol megpihent dolgos két kezed.

Megpihenni tértél, ahol nincs több 
fájdalom, de szívünkben itt leszel, 

mert hiányzol nagyon.”
Szerető családod

Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel fejezzük ki 
köszönetünket mindazoknak, akik

Streitmann András
(1936–2025)

gyászmiséjén és  
temetésén részt vettek  
és osztoztak fájdalmunkban.

A gyászoló család

Emlékezés  
Szeretteinkre!

Ifj. Muhari Ferenc 
(1992–2010)

Muhari Ferenc 
(1956–2025)

„Nem múlnak ők el,  
kik szívünkben élnek, hiába 
szállnak árnyak, álmok, évek.  
Ők itt maradnak bennünk 

csöndesen még.”

Engesztelő mise:  
2025. október 29.  

este 18 óra, Főtemplom

Kegyeketi hirdetések 
feladása a város lapjába:

• személyesen: csütörtökönként 
szerkesztőségünkben (Ifjúsági Ház, 
Jászberény, Bercsényi út 1/A.)

• e-mailben:  
berenyiujsag@gmail.com

• telefonon: 06-30/651-1098

Lakossági hirdetések felvétele  
a heti újságba  hétfő 16 óráig.

Emlékezés az 1956-os jászberényi forradalom egyik legelszántabb harcosára
Imre Béla forradalmi radikalizmu-
sa. Az 1956-os jászberényi forra-
dalmi eseményeknek – a vádható-
ság szinte valamennyi periratainak 
áttanulmányozása során – vitat-
hatatlanul Imre Béla volt az egyik 
legradikálisabb képviselője. Közel 
két emberöltő távlatából nézve az 
akkori történések mai megítélése 
már nehezebben érthető, számos 
esemény pedig mára már szinte le-
gendává vált. 

Rövid életrajza
Imre Béla 1927. május 1-én Szol-

nokon született. Édesapja a MÁV-nál 
főművezetői beosztásban dolgozott. 
1945-ben érettségizett, a műegyetem 
építőmérnöki karon kezdte meg egye-
temi tanulmányait, de egy év után ab-
bahagyta, ennek pontos okait már nem 
ismerhetjük meg. A forradalom kitöré-
sekor a jászberényi járási tanács építési 
osztályán építésztechnikusi beosztás-
ban dolgozott. Nős volt és Jászberény-
ben a Kossuth utcában laktak. 

Hogyan sodródott bele a for-
radalmi eseményekbe

Az 1956-os forradalom első neve-
zetes jászberényi eseménye október 27-
én volt, amikor is a helyi cégek közül 
elsőnek a X. számú Autóközlekedési 
Vállalatnál megalakult a munkásta-
nács. Ezen a napon a tüntetők zászlók-
kal feldíszített teherautókon vonultak 
a főtérre. Imre Béla is ott volt a lelkes 
tömegben. A szobor körül lelkesítette 
az összegyűlt tömeget. Majd ezután 
néhány társával bementek a gimnázi-
umba és mozgósították a diákokat és 
tanárokat, hogy vegyenek részt a gyű-
lölt jelkép ledöntésén.  Végül a szovjet 
emlékművet körülbelül 9 óra körül a 
budapesti 12-es TEFU gépkocsijával 
döntötték le, amely éppen jászberényi 
vasútállomáson dolgozott.  A Rákosi 
rendszer jelképét jelentő szobor le-
döntése katartikus élményt jelentett a 
jelenlévőknek, akik könnyes szemmel 
elénekelték a Himnuszt. 

A szobor ledöntése után Somogyi 
Jenő katonatiszt – aki az első forra-
dalmi bizottság vezetője volt – és 
Imre Béla részt vételével egy kisebb 
tömeg behatolt a jászberényi bíróság-
hoz tartozó börtön udvarára, azzal a 
céllal, hogy a politikai foglyokat ki-
szabadítják.  Átvizsgálták a börtönt, 
de politikai foglyok nem voltak őri-
zetben. Hat személy volt a börtön-
ben, de mind köztörvényes bűnök 
miatt voltak elitélve. 

1956.október 28-án vasárnap dél-
után alakult meg a Jászberényi Járási és 
Városi Forradalmi Bizottság (további-
akban FB) 18 fővel, amelynek vezető-
jévé Somogyi Jenőt a helyi tüzérezred 
parancsnokát választották meg. Imre 
Bélát is a FB tagjává választották. A 
FB egyik elsőszámú célja az volt, hogy 
a lakosság tudomására hozzák meg-
alakulásukat és ismertették, hogy kik 
lettek a bizottság tagjai. Imre a for-
radalmi bizottságban határozott fel-
lépésével a kezdeményezést magához 
ragadta. Kijelentette, hogy a jövőben 
nem lesz pártszervezet és megszűnik a 
kommunista pártnak mindenre kiter-
jedő irányító szerepe. 

Imre Béla következő nagyobb csele-
kedete az volt, hogy mint a forradalmi 
bizottság tagja parancsot adott, hogy 
Jászjákóhalmára menjen ki egy 10 fős 
nemzetőri csoport, és az ott lévő két 
ÁVH-s katonát fogják el és hozzák 
Jászberénybe. Majd ezt követően Imre 
utasítást adott, hogy a nemzetőrök 
Jászfelsőszentgyörgyre is menjenek ki 
és az ott lévő ÁVH-s elnököt hozzák be 
Jászberénybe. 

Nagyon fontos egyéni cselekede-
te volt, hogy 1956. okt. 30-ról 31-re 
virradó éjszaka Szolnokon járt, és tár-
gyalt Dancsi József-el a Szolnok Me-
gyei Forradalmi Tanács elnökével. Ez 
a látogatás a saját kezdeményezésére 
történt. Az 1956-os megyei esemé-
nyekben ez volt az egyetlen hivatalos 
kapcsolat a Szolnok megyei és a jász-
berényi forradalmi tanácsok között. 
Számtalan alkalommal kijelentette: „A 
mi bizottságunk langyos, nincsennek 
kellően határozott intézkedések. Még 
mindig szabadon járnak a pártbizott-
ság vezetői.” 

Közben egy fontos fordulat történt 
a jászberényi forradalmi események-
ben október 30-án kedden késő este, 
amikor Somogyi százados utasítást 
kapott a Honvédelmi Minisztérium-
ból, hogy tüzérségével még aznap éjjel 
vonuljon Budapestre a főváros védel-
mére. A jászberényi Forradalmi Ta-
nács elnök nélkül maradt. Potemkin 
Károlyt az Aprítógépgyár dolgozóját 
választották meg a Munkás-Paraszt-
Katona Tanács elnökének. Helyette-
sévé Dr. Nagy Pált és Imre Bélát vá-
lasztották.

November 3-án reggel ismét 
összeült a Forradalmi Tanács és 
Potemkin Károly elnök felvetése 
alapján határozatot hoztak, hogy az 
államvédelmi tiszteket is le kell tar-
tóztatni. A döntés előtt Imre Béla azt 
is felvetette, hogy a pártfunkcionári-
usokat és az államvédelem operatív 
munkásait is vegyék őrizetbe.  Ezt a 
javaslatát azonban a forradalmi tanács 
leszavazta. Az ÁVH-s tisztek letartóz-
tatásával kapcsolatos határozat egy 
példányát később Potemkin átadta 
Altordai Sándor nemzetőr parancs-
noknak, hogy hajtsa végre az ÁVH-s 
tisztek őrizetbe vételét.  

Imre Béla forradalmi elkötelezett-
ségét jól mutatja, hogy amikor vala-
ki azt mondta, hogy minden iratot 
össze kell tépni, el kell tüntetni, ne 
maradjon semmi nyom, erre ő azt 
mondta: „Nem kell összetépni sem-
mit, ha tettél valamit, vállald is érte a 
felelősséget.” 

A Forradalmi Tanács november 
első napjaitól a tanácsházán telefo-
nos éjszakai ügyeletet tartott. Nov-
ember 4-re virradó éjszaka Imre Béla 
és Goda Zoltán tartottak ügyeletet. 
Kora reggel többen is bementek a 
tanácsházára, és ott hallgatták meg 
Nagy Imre drámai felhívását, hogy a 
szovjet csapatok megtámadták az or-
szágot. A FT sürgősen összeült, hogy 
megszervezze a szovjet csapatok ellen 
a város védelmét.

A kirobbant rövid fegyveres harc-
nak volt egy nagyon tragikus fejle-
ménye, a jászberényi katolikus Nagy-
templom tornyának a kilövése. „A 
szemtanúk közül többen egybehangzó-
an állították, hogy a templom tornyát 
a szovjet laktanyából egy előre célzott 
löveggel lőtték le.” A főtéren lezajló tra-
gikus tűzharcban 6 magyar és 2 szovjet 
katona meghalt, valamint 60 magyar és 
6 szovjet sebesültje volt.

A Városházán a szovjetek letartóz-
tatták Potemkin Károlyt, Imre Bélát, 
Nagy Pált, Diós Istvánt és Altordai 
Sándort. Az ÁVH-s tisztek azonnal 
megindították a bosszútól vezérelt 
hadjáratukat. November 5-ről 6-ra 
virradóra agyba-főbe verték a Imre 
Bélát, Nagy Pált, Dióst és Altordait! 
A sértettek még letartóztatásaik előtt 
1957 elején feljelentést tettek, hogy 
1956. november 5-éről 6-ra virradó 
éjszaka Gyimesi Béla és Őze Ferenc 
belügyi beosztottak fizikailag tettle-
gesen bántalmazták őket. A Budapesti 
Helyőrségi Katonai Ügyészség 1957. 

márc. 18 -án határozatot hozott: 
„Nem lehet megállapítani, hogy ki kö-
vette el a bántalmazást, ezért Gyimesi 
és Őze ellen a testi sértés elleni vádat 
megszüntetem.”

Az ukrajnai deportálás
Az Ukrán KGB nyomozati osztá-

lyának ügyirata alapján a Magyaror-
szágról és ezen belül Szolnokról depor-
tált megyei forradalmárok száma hét 
fő volt, és ezek közül Altordai Sándor, 
Diós István, Imre Béla és Nagy Pál jász-
berényiek voltak. Az ukrán dokumen-
tumok szerint Magyarországról 848 főt 
deportáltak, akik november 9-és 10-én 
érkeztek a közel két hónapos fogságra.

Letartóztatások és börtön  
(a megtorlás) 

Imre Béla felesége vallotta férje 
tárgyalásán: „Dec. 23-án férjem haza-
került utána teljesen megszakítottuk 
minden ismerőssel a kapcsolatot és az 
utcaajtó is állandóan zárva volt. Utá-
na 3 hétre elmentünk férjem szüleihez 
Szolnokra, ugyanis a férjem állása meg-
szűnt. Ott nem tudott elhelyezkedni, 
majd felmentünk Pestre, ahol állás 
után nézett. 1957. január 12-én jöt-
tünk haza, mert 17-én el kellett volna 
foglalni az állását, de közben 1957. feb-
ruár 15-én letartóztatták őt és Altordai 
Sándort. A jászberényi börtönben tar-
tották előzetes fogságban.” 

Az ellene folyó tárgyalásokon 
rendre a szemére vetették vádlói, 
hogy a forradalmi tanács intézkedése-
it rendszeresen langyosnak nevezte, és 
mindig követelte, hogy tegyenek ha-
tározottabb lépéseket. A vádhatóság 
ki is használta ellene a radikalizmusát 
és olyan képtelenséggel is megvádol-
ták, ami egyszerűen nem volt igaz.  

A Budapesti Katonai Bíróság 1957. 
augusztus 23-án zárt tárgyaláson meg-
hozta a következő elsőfokú ítéletet. 
Imre Bélát mind III. rendű vádlottat 

négy évi börtönre, mind főbüntetésre 
és teljes vagyonelkobzásra ítélték. Eb-
ben a perben ítélték el Altordai Sán-
dort, Potemkin Károlyt, Járomi Józse-
fet, Torda Ferencet, Országh Istvánt. 
Miután az utóbbi három személy 
katonatisztek voltak, ezért rendeltek 
el zárt tárgyalást. Fellebbezés után 
1958. február 24-én a másodfokú 
tárgyaláson Imre Béla ítéletét hat (!) 
évre súlyosbították. 1957. november 
11-én kezdte meg börtönbüntetését 
Márianosztrán. 

Az édesanyja harca fia szaba-
dulásáért 

Minden vádlott közvetlen hozzá-
tartozója reménykedett és folyamato-
san kegyelmi kérvényeket nyújtottak 
be a bírósághoz. Imre Béla esetében 
édesanyja is Imre Mihályné küzdött 
fia szabadulásáért. A levéltári doku-
mentumok alapján szívszorító, hogy 

a hatalom milyen aljas módon packá-
zott vele. Az első kérvényt 1958. júliu-
sában nyújtotta be. A hatalom válasza 
az volt, megkapták a kegyelmi kér-
vényt és az üggyel foglalkoznak. Erről 
egy előre stencilezett levélen tájékoz-
tatták az édesanyját. Majd több mint 
egy év után (!) érkezett meg a válasz 
a kegyelmi döntésre. „Nem találták 
teljesíthetőnek” ez volt a rideg válasza 
a büntető hatóságnak. A fia szabadsá-
gáért elkeseredetten küzdő anya idő-
közben újabb kérvényt nyújtott be. 
A hatóság első reakciója az volt, hogy 
felszólították az özvegyet, először is fi-
zesse be az eljáráshoz szüksége bélyeg-
illetéket. 

Imre Béla forradalmárt 1960. 
áprilisában szabadlábra helyezték. 
Egészségi állapota nagyon megrom-
lott és ez vezetett a korai halálához.  
1979. I. 29-én halt meg 52 éves ko-
rában. Már nem érhette meg, amikor 
az Országgyűlés által hozott 1989. 
évi XXXVI. törvény alapján az ellene 
hozott vádakat és ítéletet semmisnek 
nyilvánították.

� Metykó Béla
� helytörténeti kutató

Források:
1.	 A Budapesti Katonai Bíróság B. 

V. 447/1957. számú periratok 
alapján lett összeállítva

2.	 Járomi József: Vihar a városban: 
A forradalom és a szabadságharc 
napjai Jászberényben 1956-ban. 
Jászberény, 1995

3.	 Cseh Géza: Válogatás az 1956-os 
forradalom levéltári dokumentu-
maiból. Szolnok megye 1996

4.	 Magyar Népköztársaság Legfel-
sőbb Bírósága, Elnök/Katonai ta-
nácsa 73/1958

„Rabosítás” során róla készült kép

Megemlékezés

Baranyi József
halálának 15. évfordulójára 

„Távol vagy tőlünk, mégis közel,
kezünk nem érinthet,  
de a lelkünk átölel.”

Szerető feleséged, fiad,  
lányod, menyed és  

unokáid Milán, Anna

„Küzdöttél, de már nem lehet,
Csend ölel át és szeretet.

Csak az hal meg, kit felednek,
Örökké él, kit igazán szeretnek.”

A gyászoló család fájdalommal 
tudatja mindazokkal, akik  
ismerték és szerették, hogy 

Szőllősi Ferenc 
Mihály

2025. szeptember 20-án,
életének 70. évében elhunyt. 

Végakarata szerint temetése  
a Szent Imre temetőben  

családi körben megtörtént.
Őrizzük emlékét  

hálával és szeretettel! 



2025. október 22. 8. oldal www.jku.hu

Egészségügyi ügyeletek
Gyógyszertárak

mb. főszerkesztő: Szántai Tibor
Telefon: 06-20/283-7930, e-mail: esztibor@gmail.com

Munkatárs: Demeter Gábor  |  Tördelés: Boommédia Kft.
Szerkesztőség: Jászberény, Bercsényi út 1/A. (Ifjúsági Ház), 

E-mail: berenyiujsag@gmail.com  |  Hirdetések: 06-30/651-1098
Lakossági hirdetések felvétele az újságba e-mailben és telefonon a megjelenés hetében 
hétfőn 16 óráig, személyesen szerkesztőségünkben csütörtökönként 8 és 16 óra között. 

A hirdetések képi- és szöveges tartalmáért a hirdető felelős!
Kiadó: Jászberényi V. V. Nonprofit Zrt. Felelős kiadó: Horgosi Zsolt vezérigazgató

Nyomda: Délkelet-Press Szolgáltató Kft., Békéscsaba
Terjesztés:Tuti-Peso Kft. Tel.: 06-57/501-480
Megjelenik kéthetente 11.500 példányban.

okt. 22. szerda
PatikaPlus (Tesco)
Tel.: 506-930
okt. 23. csütörtök
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly utca 13.
Tel.: 405-667
okt. 24. péntek
Thököly Gyógyszertár
okt. 25. szombat 
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út 10.
Tel.: 410-834
okt. 26. vasárnap
Mérleg Gyógyszertár
okt. 27. hétfő
Szentháromság Patika
Jb., Lehel vezér tér 10.
Tel.: 502-635
okt. 28. kedd
Thököly Gyógyszertár

okt. 29. szerda
Mérleg Gyógyszertár

okt. 30. csütörtök
PatikaPlus (Tesco)

okt. 31. péntek
Thököly Gyógyszertár

nov. 1. szombat
PatikaPlus (Tesco)

nov. 2. vasárnap
Thököly Gyógyszertár

nov. 3. hétfő
Thököly Gyógyszertár

nov. 4. kedd
Szentháromság Patika

nov. 5. szerda
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth L. út 82.
Tel.: 411-358
nov. 6. csütörtök
Mérleg Gyógyszertár

Orvosi ügyelet 
Az ügyeleti alapellátást 
2023. szeptember 1-jével 
kezdődően vármegyénk-
ben az Országos Mentő-
szolgálat biztosítja.

Háziorvosi ügyeleti telefon-
szám: 1830

Jászberény felnőtt-gyer-
mek vegyes ügyelet: Jászbe-
rényi Szent Erzsébet Kórház 
Sürgősségi Osztály (5100 
Jb., Szelei út 2.)
hétköznap 16.00 – 22.00
szombat, vasárnap és ünnep-
napokon 8.00 – 14.00

Sürgősségi ügyeleti vagy 
mentőellátás
Központi ügyeleti telefon-
szám: 1830
hétköznap 22.00 – 8.00
szombat, vasárnap és ünnep
napokon 14.00 – 8.00

10. 23.  CSÜTÖRTÖK� 22°C | 8°C

10. 25.  SZOMBAT� 16°C | 6°C

10. 27.  HÉTFŐ� 12°C | 4°C

10. 24.  PÉNTEK� 18°C | 9°C

10. 26.  VASÁRNAP� 15°C | 6°C

10. 28.  KEDD� 12°C | 2°C

10. 22.  
SZERDA

Forrás: idokep.hu

19°C | 6°C

Tisztelt Olvasóink! 
A Jászkürt Újság következő lapszáma 

november 6-án jelenik meg. 
Friss híreinket, cikkeinket a jku.hu weboldalon és a Berény Café – 

Jászkürt Újság Facebook oldalunkon továbbra is megtalálják!

Közérdekű telefonszámok
J.V.V. Nonprofit Zrt. 24 órás városüzemeltetési ügyelet: 06-57/411-933; 
Ebrendészeti telep: 06-20/506-0691; Magyar Közút hibabejelentő  
központi szám: 06-56/819-440; Gázszivárgás és üzemzavar bejelentése:  
06-80/300-300; Áramszolgáltató hibabejelentő: 06-80/42-43-44; Köz
világítás hibabejelentő munkaidőben: 06-57/505-748; Közvilágítás kar-
bantartás 24 órás ügyfélszolgálat: 06-57/657-951; T.R.V. Zrt. szenny-
víz ágazat 24 órás: 06-70/450-8695; T.R.V. Zrt. vízágazat központi  
telefonszám: T.R.V. Zrt. műszaki hibabejelentő ingyenesen hívható  
telefonszáma: 06-80/205-157; T.R.V. Zrt. telefonos ügyfélszolgáltatás  
ügyfélfogadási időben: Ügyfélfogadási idő: hétfőn, kedden 8-15, szerdán  
12-18 óra között. Elérhetőségeink a vizcenter.hu ill. a trvzrt.hu  
honlapján találhatók.; Hulladékszállítás, szelektív hulladékgyűjtő  
szigetekkel kapcsolatos bejelentések: 06-57/411-933, 06-57/411-643;  
Mezei Őrszolgálat: 06-30/335-1039; Közterület-felügyelet: 06-57/505-752;  
Hulladékdíj számlázás: 06-1/776-7777; Hulladékszállítás: 06-57/411-933; 
Szennyvíz szippantás: 06-20/917-2170 (Lázár és Neje Kft.).

Kosárlabda
Egy vereséggel és egy győzelemmel 
folytatta szereplését a felnőtt férfi ko-
sárlabda NB I/B piros csoportjában a 
JKSE együttese. 

A harmadik fordulóban az ugyan-
csak veretlen Újbuda MAFC volt ide-
genben a mieink ellenfele. A hazaiak a 
találkozó elején jelentős előnybe kerül-
tek, s ez meg is határozta a mérkőzés 
kimenetelét.
NB I/B piros csoport 3. forduló 

Újbuda MAFC – JKSE 101-84 
(27-13, 21-24, 25-23, 28-24)

A negyedik játáknap a TF-BP gár-
dája vendégszerepelt a Bercsényiben.  
A nyeretlen vendégek alaposan meg-
nehezítették a mieink dolgát, s egészen 
a találkozó hajrájáig izgulni kellett az 
újabb győzelemért.
NB I/B piros csoport 4. forduló

JKSE – TF-BP 92-86 (23-23, 28-
21, 18-18, 23-24)

Négy forduló után a tabellát két 
veretlen csapat – Újbuda MAFC és 
HÜBNER Nyíregyháza BS – vezeti. A 
JKSE 3 győzelemmel és egy vereséggel 
a 3., az ugyanilyen mérleggel rendelke-
ző Óbudai Kaszások és Phoenix-MT 
Fót előtt.
5. forduló – október 25. szombat

16:45 óra: Óbudai Kaszások – 
JKSE
6. forduló – november 1. szombat

18:00 óra: Insedo Veszprém KK – 
JKSE

Jégkorong
Nagyszerűen folytatta szereplését az An-
dersen Ligában a Lehel HC csapat, s az 
együttes a Magyar Kupa második köré-
nek első találkozóját is sikerrel vette.
Jégkorong Magyar Kupa II. forduló 
első mérkőzés

Lehel HC – Budapest JA 6-4
A bajnokságban két mérkőzést ját-

szott az együttes és előbb Szegeden, 
majd hazai környezetben is megszerez-
te a győzelemért járó 3 pontot.
Andersen Liga 3. forduló

Goodwill Pharma Stilexx Szeged – 
Lehel HC 4-8
Andersen Liga 4. forduló

Lehel HC – FTC-Telekom 10-3
Négy forduló után az Andersen 

Liga tabelláját pontveszteség nélkül az 
UNI Győr ETO HC és a Lehel HC 
vezeti. 
5. forduló - október 25.

Lehel HC – MAC Budapest AHC
6. forduló – november 1. 

Sportországi Cápák – Lehel HC

Labdarúgás
Mindkét legutóbbi bajnoki mérkőzését 
megnyerte a JNSZ Vármegyei I. osztály-
ban szereplő JFC L. Kft. csapata, s már a 
4. helyen áll a tabellán az együttes.
8. forduló

JFC L. Kft – Tiszaszentimre KSE 
5-0 (1-0)
9. forduló

Jászfényszaru VSE – JFC L. Kft 1-4 
(0-2)

Kilenc forduló után pontvesz-
teség nélkül, 27 ponttal a Szolnoki 
MÁV FC áll a tabella élén. A Ken-
deres 24 ponttal a második, a Török-
szentmiklós 22 ponttal a harmadik, 
míg a JFC L. Kft. 21 ponttal a negye-
dik a tabellán.

Szanku Kristóf csapatunk támadó-
ja pedig vezeti a góllövő listát tizenkét 
találattal. Az első kilenc fordulóból 
nyolc mérkőzésen is eredményes volt. 
10. forduló – október 26.

14:00 óra: Kenderesi VSE – JFC. 
L. Kft.
11. forduló – november 1.

13:30 óra: JFC. L. Kft. – Rákóczi-
falva SE 

Jászberényi az egyetlen magyar 
érem a Ju-Jitsu Eb-n
Belgium adott otthont a 2025. évi Ju-Jitsu Európa-bajnokságnak, melyen 28 
ország közel 1 300 versenyzője mérte össze tudását október 2-5. között Ant-
werpenben. A jitsukák U21, felnőtt és masters korcsoportokban küzdöttek a 
kontinensviadal érmeiért. A versenysorozatban helyet kapott a sajátos helyze-
tű sportolók megmérettetése is. 

Jászberényből dr. Gulyás Richárd és 
Borbás Patrik képviselte Magyaror-
szágot a nemzeti válogatott tagjaként. 
Mindkét versenyző Fighting verseny-
számban (vegyes küzdelmi szám, ütés, 
rúgás, dobás és földharc is megenge-
dett) indult.

Borbás Patrik 17 évesen a szakszö-
vetség engedélyével versenyzett a maga-
sabb, U21-es korcsoportban, a -62kg-
ban. A cél az volt, hogy extra kihívást 
kapjon a fejlődése érdekében. Egyáltalán 
nem érződött a versenyzésén, hogy idő-
sebbekkel száll harcba. Magabiztosan, 
dinamikusan és technikásan küzdött.  
Minden ellenfelének kiosztotta a “neki 
járó verést”. Egyenrangú félként vette 
fel a küzdelmet. Ipponokat ért el ütéssel, 
rúgással és dobással egyaránt. Összessé-
gében azért kijött a korkülönbség, így 
végül a 26 fős divízió középmezőnyében 
végzett a korábbi Európa-bajnoki dobo-
gós jászsági versenyző.  

Dr. Gulyás Richárd a Szakszövetség 
alapító elnöke, a JHA jelenleg is reg-
náló elnöke Masters4 korcsoportban, 
-94kg-ban versenyzett. Érett, taktikus 
és fiatalos küzdelmi stílusával az ezüst-
érmet vívta ki Magyarországnak. Ezzel 
ő lett a nemzeti különítmény egyetlen 
dobogós versenyzője.  

– Ha számokban kell leírni a vis�-
szatérésem, akkor 10 év kihagyás, 54 
életév, 22 kg fogyás és 1 év felkészülés 
jellemzi. Nagyon messziről indultam, 
hiszen az én koromban már nem kön�-
nyű küzdősportban versenyezni. Covid 
betegséggel kórházban feküdtem koráb-
ban, fizikai sérüléseim voltak és közel 25 
kg-ot híztam a fiatalkori versenysúlyom-

hoz képest. A stresszes, ülő életmódot is 
magam mögött kellett hagyni. 

Úgy döntöttem azonban, hogy teszek 
a fizikai és mentális egészségem megőrzé-
se érdekében. Kezdetben nem foglalkoz-
tatott a versenyzés gondolata, azonban 
vezető instruktorunk, Garamvölgyi 

Mihály nagymester inspirált azért, hogy 
legyen fókusza, konkrét célja a felkészülé-
semnek. Ő feltehetően érezte, hogy még 
képes vagyok rá, hitt bennem. 

Köszönettel tartozom a családom-
nak, hogy tolerálta a felkészülés idő-
szakát, biztosította a számomra stabil 
hátteret. Külön köszönet a Országos 
Sport Egészségügyi Intézet stábjának. 
Alkalmassá tettek arra, hogy az élsporttal 
együtt járó fizikai megterhelések elviselé-
sére kész állapotba kerüljek, ennyi évesen 
is. Hálás vagyok Shihan Garamvölgyi 
Mihály nagymesternek, aki végig báto-
rított és támogatott ezen a hosszú úton. 
Irányította a felkészülésemet, és az edzői 
sarokból kiváló utasításokkal látott el a 
versenyen – nyilatkozta a felkészülésről 
és a versenyzésről dr. Gulyás Richárd.

Ismét egy olyan sporteredmény 
született, amire méltán lehet büszke a 
Jászság, Jászberény. Dr. Gulyás Richárd 
példája pedig azt is jelzi, hogy mit je-
lent az elszántság és az akarat senior 
korban is. 

A JHA versenyzői ezúton is köszö-
nik Jászberény Város Önkormányzata 
és az SZSZC Klapka György Techni-
kum és Szakképző Iskola támogatását.   

Olvasóink nevében is gratulálunk a 
két sportolónak és felkészítőiknek!

Hajrá Jászsági Harcművészeti  
Akadémia!

Dr. Gulyás Richárd, Garamvölgyi Mihály és Borbás Patrik

Funkcionális fitnesz felsősöknek
Városunk önkormányzatának Sport Munkacsoportja összefogva a Ludus Edző-
terem csapatával,  fitnesz funkcionális versenyt rendezett általános iskolák fel-
sős tanulóinak október 8-án. A csapatok sportos megmérettetésének feladatait 
a Ludus Edzőteremben és annak környékén teljesítették a résztvevők.

Minden iskolából érkeztek tíz fős cso-
portok, melyek fele – fele arányban áll-
tak fiúkból és lányokból. A helyszínen 
felsorakozott csapatokat Bús Linda a 
Sport Munkacsoport vezetője köszön-
tötte, majd Budai Lóránt polgármester 
buzdította lelkes küzdelemre a diáko-
kat. Az erőt és ügyességet kívánó pró-
bák sorozatának összeállítója Lengyel 
Gábor, a Ludus vezetője, ismertette a 
feladatokat és a lebonyolítás menetét. 
A funkcionális fitnesz verseny sok-
féle mozgás típust ötvözött és több 
izomcsoportot sarkalt egyszerre. A 
különleges erőpróbán forgószínpad-
szerűen nem mindennapi kihívásokat 
teljesítettek a fiatalok, cipeltek me-

dicinlabdát, húztak szánt, görgettek 
traktorkereket, futottak akadályokkal 
nehezített pályán, dolgoztak edzőtermi 
ergométereken, és dobtak célba is töb-
bek között. A versengés végére három 
csapat egyenlő pontszámot gyújtott, 
így köztük kötélhúzás döntötte el a he-
lyezéseket. A végső párbajokban a ber-
csényisek bizonyultak a legerősebbek-
nek így ők nyerték a viadalt, az LVG és 
a Nagyboldog közösségei előtt.

Remek, változatos versenyszámok-
ban mérkőzhettek meg a diákok, külön 
köszönet a Ludus csapatának a helyszí-
nért és a zökkenőmentes lebonyolítá-
sért. Valószínűsítem lesz még itt meg-
mérettetés a tanév folyamán. � duka


